
 

 

  

Reinigungsgeräte / Ustensiles de nettoyage 
Reinigungsmaterial / Matériel de nettoyage 
 
Eimerwagen – Reinigungswagen – Hotelwagen – Hartbodenreinigung – 
Wasserschieber – Hygiene Programm – Besen/Bürsten – Staubwedel – 
Fensterreinigung – Schwämme/Tücher – Stiele/Dosierhilfen – Maschinenpads – 
Arbeitsschutz – Verladeschienen/Leitern 
 
Chariots à seau(x) – Chariots de nettoyage – Chariot hôtel – Nettoyage de sols 
durs – Raclette à eau – Programme d’hygiène – Plumeaux – Nettoyage de vitres – 
Éponges/Chiffons – Manches/Aides de dosages – Disques pour machines – 
Protection et sécurité – Rampes de chargement/Echelles 
 

Version 2024/1 
Gültig ab / valable dès 01.02.2024 



 

 
2  Flühler Reinigungsprodukte AG - Mühlestrasse 4 - 8344 Bäretswil 

Tel. 044 939 91 91 - Fax 044 939 91 99 - www.fluehler.ch - info@fluehler.ch 
   

Standort – Kontakt  
Emplacement – Contact 

 

 

Bäretswil 
 
 
 

 
 
 

Flühler Reinigungsprodukte AG 
Mühlestrasse 4 
8344 Bäretswil 
 
Tel. 044 939 91 91 
Fax 044 939 91 99 
info@fluehler.ch – www.fluehler.ch 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Flühler Reinigungsprodukte AG 
Mühlestrasse 4 
8344 Bäretswil 
 
Tel. 044 939 91 91 
Fax 044 939 91 99 
info@fluehler.ch – www.fluehler.ch 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Öffnungszeiten:  
Montag bis Donnerstag:  07.30 bis 12.00 – 13.15 bis 17.15 Uhr 
Freitag: 07.30 bis 12.00 – 13.15 bis 17.00 Uhr 
 
 
Abholung:  
Bei grösseren Mengen, bitte nach telefonischer Anmeldung. 

 

Puidoux 
 
 

 
 

Flühler Reinigungsprodukte AG 
Route du Verney 20A 
1070 Puidoux 
 
Tél. 0800 939 939 
Tél. 079 339 50 81 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Enlèvement de marchandise : possible après avis téléphonique. 
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Eimerwagen  
Chariots à seau(x)  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Giotto 1-Eimerwagen 15 lt 
Eimer 15 lt, Presse, Griff, Rollen 80 mm 
 
Giotto Chariot à un seau 15 lt 
Seau 15 lt, presse, poignée, roues 80 mm 

801006 178.00 

 

Giotto TOP 3 1-Eimerwagen 25 lt 
Eimer 25 lt, Presse, Griff mit Sackhalter 110 lt, Rollen 80 mm, Schale, 
Eimer 7 lt  
Masse: 73x46x110 cm 
 
Giotto TOP 3 Chariot à un seau 25 lt 
Seau 25 lt, presse, poignée avec support sac 110 lt, roues 80 mm, bac, 
seau 7 lt  
Mesures: 73x46x110 cm 

801002 274.00 

 

1-Eimerwagen 3P 
PP, Eimer, Presse New Line, Griff, Behälter am Griff, Behälter an Basis, 
Stielhalter, Rollen 80 mm 
 
Chariot à un seau 3P 
PP, seau, presse New Line, poignée, bac à la poignée, bac à la base, 
pince pour manche, roues 80 mm 

  

Eimer 15 lt - Masse: 78x45x88 cm  
Seau 15 lt - Mesures : 78x45x88 cm  

800363 207.00 

Eimer 25 lt - Masse: 81x45x88 cm  
Seau 25 lt - Mesures : 81x45x88 cm  

800362 207.00 

 

1-Eimerwagen auf Rollen 18 lt 
PP, treppengängig, Presse New Line, Rollen 50 mm  
Masse: 35x50x76 cm 
 
Chariot à un seau sur roulettes 18 lt 
PP, adapté aux marches d'escaliers, avec presse New Line, roues 50 mm  
Mesures : 35x50x76 cm 

800003 154.00 

 

1-Eimerwagen auf Rollen 18 lt 
PP, treppengängig, Presse Speed (horizontal), Rollen 50 mm  
Masse: 35x60x75 cm 
 
Chariot à un seau sur roulettes 18 lt 
PP, adapté aux marches d'escaliers, presse Speed (horizontale), roues  
50 mm  
Mesures : 35x60x75 cm 

800004 146.00 
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Eimerwagen  
Chariots à seau(x)  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Giotto 2-Eimerwagen 2x25 lt 
Eimer 25 lt, Presse, Griff, Rollen 80 mm 
 
Giotto Chariot à deux seaux 2x25 lt 
Seau 25 lt, presse, poignée, roues 80 mm 

801022 199.00 

 

2-Eimerwagen 3P 
PP, 2 Eimer, Presse New Line, Griff, Rollen 80 mm 
 
Chariot à deux seaux 3P 
PP, 2 seaux, presse New Line, poignée, roues 80 mm 

  

2 Eimer 15 lt - Masse: 78x43,5x88 cm  
2 seaux 15 lt - Mesures : 78x43,5x88 cm  

800361 192.00 

2 Eimer 25 lt - Masse: 81x43,5x88 cm  
2 seaux 25 lt - Mesures: 81x43,5x88 cm  

800366 192.00 

 

2-Eimerwagen Rilsan 
Ø 20 mm, 2 Eimer, Presse New Line, schwenkbarer Griff, Rollen 80 mm 
(optional: Drahtkorb) 
 
Chariot à deux seaux Rilsan 
Ø 20 mm, 2 seaux, presse New Line, poignée pivotante, roues 80 mm (en 
option: corbeille) 

800025 245.00 

 

2-Eimerwagen MidMop 2x16 lt 
graphit- Structofoam, Universalpresse, Griff, Mopablage, 1 Stielhalter, 4 
Räder Ø 75 mm 
 
Chariot à 2 seaux MidMop 2x16 lt 
graphite - Structofoam, presse universelle, poignée, Support mop, 1 fixe-
manche, 4 roues Ø 75 mm 

NU910456 211.00 

 

Giotto TB2 Doppeleimerwagen 15/10 lt 
Kunststoff-Basis mit Rollen 80mm. 1 Doppeleimer 15/10 lt in PP, Presse, 2 
Eimer 7 lt, 2 Eimerhalter drehbar, Mittelgriff mit Sackhalter.  
Optional: Kunststoffsack 90 lt 
 
Giotto TB2 Chariot seau double 15/10 lt 
Base en matière synthétique avec roues 80 mm. 1 seau double 15/10 lt en 
pp, presse, 2 seaux 7 lt, 2 supports seau pivotables, Poignée centrale 
avec support sac.  
en option: sac en matière synthétique 90 lt 

801023 287.00 
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Eimerwagen  
Chariots à seau(x)  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Doppeleimer Smart auf Rollen 2x15 lt 
PP, Presse New Line, Rollen 80 mm  
Gewicht: 5,7 kg - Masse: 36x60x82 cm  
 
Seau double sur roues Smart 2x15 lt 
PP, presse New Line, roues 80 mm  
Poids : 5,7 kg - Mesures : 36x60x82 cm  

800372 

136.00* 

 

Doppeleimer auf Rollen Dolly Bag 2x15 lt 
PP, Presse, Rollen 50 mm 
 
Seaux doubles sur roues Dolly Bag 2x15 lt 
PP, presse, roues 50 mm 

800376 112.00 

 

ComCar 1G (HB1812) 
Durch variable Trennwand als Einfach- und Doppelfahreimer einsetzbar. 
Stabiles korrosionsfreies Structofoam-Material. Robuste Universalpresse.  
Frischwasser 18 lt / Schmutzwasser 12 lt, Rollen 4x75 mm  
Masse 570x410x950 mm 
 
ComCar 1G (HB1812) 
Utilisation comme seau roulant simple ou double par une paroi de 
séparation amovible. Matériel stable en structofoam sans corrosion. 
Presse universelle robuste.  
Eau propre 18 lt / Eau usagée 12 lt, Roues 4x75 mm  
Mesures 570x410x950 mm 

NU909881 183.00 

Abfallwagen  
Chariots collecteurs  

 

Abfallwagen “X“ 110 lt 
Ø 22 mm. Verchromt, Rollen 80 mm (Optional: Deckel)  
Masse: 63x59x104 cm 
 
Chariot collecteur “X“ 110 lt 
Ø 22 mm. Chromé, roues 80 mm (en option: couvercle)  
Mesures : 63x59x104 cm 

800026 184.00 

 

Abfallwagen NSX-240 
Structofoam-Grundgestell, Abfallsackhalter 2 x 110 lt oder 4 x 60 lt,  
Rollen 75 mm  
Masse: 78x58x96.5 cm 
 
Chariot collecteur NSX-240 
Base en structofoam, supports sac 2 x 110 lt ou 4 x 60 lt,  
Roues 75 mm  
Mesures. 78x58x96.5 cm 

NU912269 455.00 
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Servicewagen  
Chariots de service  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

MM6 Servicewagen 
Kompakter Wagen mit praktischen Aufbewahrungslösungen. Lagerung auf 
mehreren Ebenen für Geräte und Zubehör mit 2 x 5 lt Eimer und 
Sackhalter 60 lt mit Deckel, 1 Großer T-Schlitz-Haken, 1 T-Schlitz 
Stielhalter 
Masse: 480x940x1130mm 
 
MM6 Chariot de service 
Chariot compact avec des possibilités de rangement très pratique. 
Stockage sur plusieurs niveaux pour appareils et accessoires avec 2 
seaux de 5 lt et support poubelle de 60 lt avec couvercle. 
1 grand crochet à fente en T, 1 fixe-manche à fente en T 
Dimensions: 480x940x1130mm 

NU915065 235.00 

 

Opera 10.4 Servicewagen 
PP, 1 Sackhalter 110 lt mit Deckel, 3 Eimer 7 lt, 1 Tür, 1 Tablar, 1 
Stielhalter, Rollen 125 mm 
Masse : 56x98x108 cm 
 
Opera 10.4 Chariot de service 
PP, 1 porte-sac 110 lt avec couvercle, 3 seaux 7 lt, 1 porte, 1 plateau, 1 
pince pour manche, roues 125 mm 
Mesures : 56x98x108 cm 

801050 657.00 

 

Antares IX Servicewagen 
PP, Sackhalter 110 lt, Deckel blau, 2 Eimer 9 lt, 2 Kunststoffschalen 
47x31x10 cm, Doppelhaken, Stielhalter, Besenhalter, Rollen 125 mm  
Masse: 99x54.5x113.5 cm  
 
Antares IX Chariot de service 
PP, porte-sac 110 lt, couvercle bleu, 2 seaux 9 lt, 2 bacs en plastique 
47x31x10 cm, crochet double, pince pour manche, support pour balais, 
roues 125 mm  
Mesures: 99x54.5x113.5  

 

800022 

294.00* 

Kombiwagen  
Chariots combinés  

 

MM4 Kombiwagen 
Kompakter Reinigungswagen mit 2 Eimern (17 lt vorne blauer Griff/15 lt 
hinten roter Griff, komplett mit vertikaler Presse, 2 x 5 lt  Eimer, Sackhalter 
60 lt mit Deckel, 1 großer T-Schlitz-Haken, 1 T-Schlitz Stielhalter. 
Masse: 480x940x1130mm 
 
MM4 Chariot combiné 
Chariot combiné compact à 2 seaux  (17 lt devant poignée bleue/15 lt 
derrière poignée rouge, complet avec presse verticale, 2 seaux de 5 lt, 
support de sac 60 lt avec couvercle, 1 grand crochet à fente en T, 1 
support de manche à fente en T. 
Dimensions : 480x940x1130mm 

NU915059 320.00 

 

*Nettopreis/prix nets 
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Kombiwagen  
Chariots combinés  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Opera 0.3 Kombiwagen 
PP, 1 Sackhalter 110 lt mit Deckel, 2 Eimer 15 lt, Presse mit integrierter 
Presseinlage, 2 Schalen mit Schalenhalter, Rollen 125 mm 
 
Opera 0.3 Chariot combiné 
PP, 1 porte-sac 110 lt avec couvercle, 2 seaux 15 lt, Presse avec 
réduction insérée, 2 bac avec fixation, roues 125 mm 

801070 523.00 

 

Opera 0.5 Kombiwagen 
PP, 1 Sackhalter 110 lt mit Deckel, 1 Tür, 1 Tablar, 3 Eimer 7 lt, 2 Eimer 
15 lt, Presse mit integrierter Presseinlage, Rollen 125 mm 
 
Opera 0.5 Chariot combiné 
PP, 1 porte-sac 110 lt avec couvercle, 1 porte, 1 tableau, 3 seaux 7 lt, 2 
seaux 15 lt, Presse avec réduction insérée, roues 125 mm 

801071 784.00 

 

Kombiwagen Maxi Universal 2 x 15 lt Ø 20 mm 
verchromt, 1 Sackhalter 110 lt, 1 Sackhaltergitter, 3 Kunststoffschalen 
27x45x7 cm, 2 Eimer 15 lt, 2 Eimer 9 lt, 1 Presse New Line, 2 Stielhalter, 
Rollen 100 mm (Optional: Stiel )  
Masse: 111x67.5x112 cm 
 
Chariot combiné Maxi Universal 2 x 15 lt Ø 20 mm 
chromé, 1 porte-sac 110 lt, 1 support pour le sac, 3 bacs en plastique 
27x45x7 cm, 2 seaux 15 lt, 2 seaux 9 lt, 1 presse New Line, 2 pinces pour 
manche, roues 100 mm (en Option: manche)  
Mesures: 111x67.5x112 cm 

800034.1 664.00 

 

Antares I Kombiwagen 
PP, Sackhaltergestell mit Rad, 2 Eimer 15 lt, Presse New Line, 2 
Kunststoffschalen 47x31x10 cm, 4 Eimer 6 lt, Sackhalter 110 lt, Deckel 
blau, Besenablage, Doppelhaken, Stielhalter, Rollen 125 mm  
Masse: 129x68x113.5 cm  
 
Antares I Chariot combiné 
PP, support pour le sac avec 1 roue, 2 seaux 15 lt, presse New Line, 2 
bacs en plastique 47x31x10 cm, 4 seaux 6 lt, porte-sac 110 lt, couvercle 
bleu, support pour le balais, crochet double, pince pour manche,  
roues 125 mm  
Mesures: 129x68x113.5 cm  

 

800014 

435.00* 

 

 

 

*Nettopreis/prix nets 
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Kombiwagen  
Chariots combinés  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Brix Light Office - Kombiwagen 
PP, 1 Sackhalter 110 lt, 1 Deckel, 2 Eimer 15 lt, Presse New Line, kleine 
Schale, 2 Eimer 9 lt, 1 Besenhalter, 1 Warnschildhalter, 1 Doppelhaken, 1 
Stielhalter, Rollen 100 mm 
 
Brix Light Office - chariot combiné 
PP, 1 support-sac 110 lt, 1 couvercle, 2 seaux 15 lt, 1 presse New Line, 
bac petit, 2 seaux 9 lt, 1 support-balai, 1 fixation panneau d’avertissement, 
1 double crochet, 1 fixe-manche, roues 100 mm 

800041 481.00 

 

ProCar 7 Black Kombiwagen (NPT1605-4) 
Grundgestell aus Structofoam und Edelstahlrohren mit 4 Rollen Ø 125 
mm, Abfallsackhalter 110 lt mit Deckel, 2 Eimer 17 lt, Universalpresse, 2 
Schalen, 4 Eimer 5 lt  
Masse: 126x58x115.5 cm 
 
ProCar 7 Black Chariot combiné (NPT1605-4) 
Base en structofoam et tubes en acier inoxydable avec 4 roues Ø 125 
mm, porte-sac 110 lt avec couvercle, 2 seaux 17 lt, presse universelle, 2 
bacs, 4 seaux 5 lt  
Mesures: 126x58x115.5 cm 

NU911409 747.20 

Eimer  
Seaux  

 

Eimer mit integriertem Presskorb 12 lt 
 
Seau avec presse incorporée 12 lt 

  

blau / bleu  800400 15.50 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800400.02 15.50 

 

Nemo Eimer 
Inhalt 12 lt, integrierter Presskorb 
 
Nemo Seau 
Contenance 12 lt, presse intégrée 

801401 16.35 

 

Doppeleimer mit integriertem Presskorb 
15 lt blau 
 
Seau double avec presse incorporée 
15 lt bleu 

800408 24.75 
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Eimer  
Seaux  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Fassadeneimer 22 lt 
 
Seau à vitre 22 lt 

  

blau / bleu  800401 21.40 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800401.02 21.40 

 

Deckel zu Fassadeneimer 
 
Couvercle pour seau à vitre 

  

blau / bleu  800416 12.30 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800416.02 12.30 

 

Tropfblech für Einwascher 
zu Fassadeneimer 22 lt 
 
Doseur pour mouilleur 
pour seau à vitre 22 lt 

800420 39.50 

 

Eimer 18 lt grün 
 
Seaux 18 lt vert 

800411 21.30 

 

Eimer 13 lt für Geräte bis 35 cm 
 
Seau 13 lt pour support mouilleur jusqu'à 35 cm 

800415 26.20 

 

Eimer 25 lt 
 
Seaux 25 lt 

  

blau / bleu  800402 20.90 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800402.02 20.90 

 

Eimer 15 lt 
 
Seaux 15 lt 

  

blau / bleu  800403 20.90 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800403.02 20.90 
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Eimer  
Seaux  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Eimer rund 10 lt (Farben assortiert) 
 
Seau rond 10 lt (couleurs assortis) 

800413 7.90 

 

Eimer 10 lt grau 
 
Seaux 10 lt gris 

  

Henkel rot / Anse rouge  NU905237 19.40 

Henkel blau / Anse bleue  NU905238 19.40 

Henkel grün / Anse verte  NU905239 19.40 

Henkel gelb / Anse jaune  NU905240 19.40 

 

Eimer 9 lt 
 
Seaux 9 lt 

  

blau / bleu  800404 10.90 

rot/fuchsia / rouge/fuchsia  800404.02 10.90 

grün / vert  800404.03 10.90 

gelb / jaune  800404.04 10.90 

 

Eimer 6 lt 
 
Seaux 6 lt 

  

blau / bleu  800405 9.90 

rot / rouge / fuchsia  800405.02 9.90 

grün / vert  800405.03 9.90 

gelb / jaune  800405.04 9.90 

 

Eimer 5 lt grau 
 
Seaux 5 lt gris 

  

Henkel rot / Anse rouge  NU905244 13.55 

Henkel blau / Anse bleue  NU905245 13.55 

Henkel grün / Anse verte  NU905246 13.55 

Henkel gelb / Anse jaune  NU905247 13.55 
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Pressen  
Presses  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Presse New Line 
 
Presse New Line 

800055 88.55 

 

Presseneinlage (Moosgummi) 
zu Presse New Line 
 
Réduction (caoutchouc spongieux) 
pour presse New Line 

800051.01 13.30 

 

Presse Speed Clean (horizontal) 
 
Presse Speed Clean (horizontale) 

800054 74.45 

 

Prexa Presse 
mit integrierter Presseinlage 
 
Prexa presse 
avec réduction insérée 

801508 76.25 

 

Universalpresse Numatic 
mit Ablauf vorne 
 
Presse universelle Numatic 
avec écoulement à l’avant 

NU910809 98.80 

 

Microroll-Presse für Eimer 12 lt 
 
Presse microroll pour seau 12 lt 

800053 143.55 
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Hotelwagen  
Chariots hôtel  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Wäschewagen NX1001N 
X-Wagen mit Rollen Ø 80 mm, 1 Wäschesack 100 lt  
Masse: 46x39x96 cm 
 
Chariot à linge NX1001N 
Chariot X avec roues Ø 80 mm, 1 sac à linge 100 lt  
Mesures: 46x39x96 cm 

NU718067 320.00 

 

Wäschewagen NX1002N 
X-Wagen mit Rollen Ø 80 mm, 2 Wäschesäcke 100 lt  
Masse: 76x46x96 cm 
 
Chariot à linge NX1002N 
Chariot X avec roues Ø 80 mm, 2 sacs à linge 100 lt  
Mesures: 76x46x96 cm 

NU718069 410.00 

 

Wäschewagen NX2001N 
X-Wagen mit Rollen Ø 80 mm, 1 Wäschesack 200 lt  
Masse: 76x46x96 cm 
 
Chariot à linge NX2001N 
Chariot X avec roues Ø 80 mm, 1 sac à linge 200 lt  
Mesures: 76x46x96 cm 

NU718070 410.00 

 

Hotelwagen NKT2R 
Für die rationelle Wäscheentsorgung und –bestückung mit 2 
Wäschesäcke 100 lt.  
Masse: 186x56x141 cm 
 
Chariot hôtel NKT2R 
Pour la collecte et la répartition de linge avec 2 sacs à 100 lt.  
Mesures: 186x56x141 cm 

NU913194 1'300.00 

 

Weitere Modelle und verschiedenes Zubehör auf Anfrage erhältlich. / D'autres modèles et divers accessoires disponibles sur demande.  
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Staub-/Feuchtwischen  
Nettoyage à sec/humide  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Scherenmophalter 
105 cm 
 
Support ciseaux 
105 cm 

800117 39.70 

 

Scherenmopgriff 
 
Poignée pour support ciseaux 

800112 39.70 

 

Scherenmopbezüge (Paar) Baumwolle (60°C) 
 
Franges ciseaux (paire) coton (60°C) 

800217 48.80 

 

Scherenmopbezüge (Paar) Ultra-Fiber (40°C) 
 
Franges ciseaux (paire) Ultra-Fiber (40°C) 

800335 45.30 

 

 

Flaumerhalter Metall Super 
 
Support pour franges métal Super 

  

60 cm  800131 14.35 

80 cm  800130 16.50 

100 cm  800137 18.05 

 

Alu-Stiel 140 cm Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm Ø 23 mm 

800110 8.10 

 

Flaumerhalter fix 
 
Support pour franges fix 

  

130 cm  800135 51.40 

160 cm  800132 59.05 

 

Holzstiel Buche lackiert 150 cm, Ø 23 mm, Holz : Buche / Italien 
Manche en bois laqué conique 150 cm Ø 23 mm, Bois : Hêtre / Italie 

800113 6.55 
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Staub-/Feuchtwischen  
Nettoyage à sec/humide  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Flaumer Baumwolle (60°C) 
 
Franges coton (60°C) 

  

60 cm  800222 13.25 

80 cm  800223 16.20 

100 cm  800263 19.70 

 

Flaumer Baumwolle mit Polyesterrücken (60°C) 
mit Laschen 
 
Franges coton dos en polyester (60°C) 130 cm 
avec lacets 

  

130 cm  800296 35.65 

160 cm  800226 42.45 

 

Mop-Bezug Ultra-Fiber 
trockene Anwendung – waschbar bis 40° oder mit Staubsauger absaugen  
 
Franges Ultra-Fiber 
utilisation à sec – lavable jusqu’à 40° ou nettoyer avec l’aspirateur   

  

60 cm - mit Taschen / 60 cm - avec poches  800270 14.75 

80 cm - mit Taschen / 80 cm - avec poches  800271 20.05 

100 cm - mit Taschen / 100 cm - avec poches  800295 22.95 

130 cm - mit Laschen / 130 cm - avec lacets  800272 38.10 

160 cm - mit Laschen / 160 cm - avec lacets  800273 46.95 

 

Lamiwell Staubtuchhalter 55 cm 
 
Support Lamiwell 55 cm 

800170 49.45 

 

Lamiwell Staubtuchhalter 90 cm 
 
Support Lamiwell 90 cm 

800171 80.15 

 

Lami-Rail Staubtuchhalter 55 cm 
Stielhalterung schiebbar 
 
Lami-Rail Support 55 cm 
fixe-manche coulissant 

800177 53.10 

 

Alu-Stiel 140 cm 
Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm 
Ø 23 mm 

800110 8.10 
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Staub-/Feuchtwischen  
Nettoyage à sec/humide  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 
 

 

Gaze imprägniert Refinette 
Polypropylen 18 g/m² + Imprägnierung 4 g/m² / weiss  
61 x 22 cm - 100 Stück - Beutel wiederverschliessbar 
 
Gaze imprégnée Refinette 
Polypropylène 18 g/m² + imprégnation 4 g/m² / blanc  
61 x 22 cm - 100 pièces - Sachet refermable 

800264.1 8.30 

Gaze imprägniert Propynette  
Polypropylen - 20 g/m² + Imprägnierung 7 g/m² / blau  
100 x 24 cm – 100 Stück 
 
Gaze imprégnée Propynette 100 x 24 cm  
Polypropylène - 20 g/m² + imprégnation 7 g/m² / bleu 
100 x 24 cm – 100 pièces  

800274 18.05 

 

 

Gaze imprägniert Refinette 
Polypropylen Rolle 60 x 23.5 cm  
18 g/m² + Imprägnierung 4 g/m² / blau (150 Coupon) 
 
Gaze imprégnée Refinette 
Polyproylène Rouleau 60 x 23.5 cm  
18 g/m² + imprégnation 4 g/m² / bleu (150 coupons) 

800267 12.85 

 

Rollenhalter für imprägnierte Gazen 
Ø 170 mm 
 
Porte-rouleau pour gazes imprégnées 
Ø 170 mm 

800983 27.05 

 

 

Klebetuch Tendertex 32x20 cm (Rolle à 250 Stück) 
Höchste Staubaufnahmefähigkeit - Stabile, lang anhaltende Imprägnierung 
- Hinterlässt keine Rückstände auf Böden - 100% pflanzliche Fasern 
 
 
Gaze adhésive Tendertex 32x20 cm (rouleau à 250 coupons) 
La plus grande capacité d'absorption de la poussière - Imprégnation stable 
et durable - Ne laisse aucun résidu sur les sols - 100% fibres végétales 

800260-N 

 
 
 

28.60 
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Staub-/Feuchtwischen  
Nettoyage à sec/humide  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

LectroSweep statische Tücher 60 x 20 cm 
Rolle (100 Coupon) 
 
LectroSweep chiffons statiques 60 x 20 cm 
Rouleau (100 coupons) 

800258 39.90 

Nasswischen - System ErgoSwing  
Nettoyage à l'eau - Système ErgoSwing  

 

ErgoSwing Kombi-Mophalter 40 cm 
für Taschen und Laschen 
 
ErgoSwing Support mop combiné 40 cm 
pour poches et languettes 

800109 31.15 

 

ErgoSwing Klettmophalter 
40 cm 
 
ErgoSwing support mop velcro 
40 cm 

800175 30.70 

 

ErgoSwing Teleskopstiel 
grau 105-187 cm 
 
ErgoSwing Manche télescopique 
gris 105-187 cm 

800162 35.65 
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Nasswischen - System ErgoSwing  
Nettoyage à l'eau - Système ErgoSwing  

 

 
 
ErgoSwing ist ein innovatives System, das aus einer Teleskopstange mit 
drehbaren Handgriffen und einem Mopphalter mit ergonomischem 
Verbindungsstück besteht, mit dem sich auch S-förmige Bewegungen 
ausführen lassen. 
 
Dieses System garantiert weniger Ermüdungserscheinungen bei höherer 
Produktivität und bietet gleichzeitig beste Ergebnisse bei der 
Bodenreinigung. 

 

 
 
ErgoSwing est un système innovant composé d’un manche télescopique 
avec poignées pivotantes et d’un support muni d’une articulation 
ergonomique, conçu pour suivre le mouvement en S. 
 
 
Le système garantit moins de fatigue et une plus grande productivité, tout en 
offrant de hautes performances pour le nettoyage des sols. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
ERGONOMISCH: Die Handgriffe sind um 360° 
drehbar, das erleichtert die Bewegung und bietet 
dennoch festen Zugriff 
 
SICHER: Dank des Feststellmechanismus kann 
das Gerät absolut sicher abgestellt werden 
 
EFFIZIENT: Das System gewährleistet beste 
Leistung, wobei die Anstrengung seitens des 
Benutzers erheblich reduziert wird. 
 
INTUITIV: Einfaches, klares Design, sehr leicht 
zu handhaben 
 
KOMFORTABEL: Die komfortable und 
angenehme Handhabung sorgt für 
psychophysisches Wohlbefinden des Benutzers 
 
 
ERGONOMIQUE: les poignées pivotent à 360°, 
facilitant les mouvements et offrant une prise 
aisée 
 
SÛR: le mécanisme de verrouillage de la 
poignée supérieur permet de poser le manche 
en toute sécurité contre le mur. 
 
EFFICACE: le système garantit d’excellentes 
performances, réduisant considérablement les 
efforts de l’opérateur. 
 
INTUITIF: caractérisé par un design simple et 
clair qui le rend partiuclièrement facile à utiliser. 
 
CONFORTABLE: pratique et agréable à utiliser, 
il assure le bien-être de l’opérateur 
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Nasswischen - Flachmop-System  
Nettoyage à l'eau - Système mop plat  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Mop-Gerät 
 
Support Mop 

  

50 x 13 cm  800100 39.55 

40 x 11 cm  800102 36.40 

 

Klapphalter Speed Clean 
 
Support Speed Clean 

  

50 x 13 cm  800119 51.75 

40 x 11 cm  800118 50.95 

 

Alu-Stiel 140 cm Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm Ø 23 mm 

800110 8.10  

Nasswischen - Flachmop-Bezüge  
Nettoyage à l'eau - Mops plats  

 

Kombi-Mop Mikrofaser 
Mit grünen Abrasivstreifen (90° C). Mit Taschen und Laschen 
 
Mop combiné microfibres 
Avec rayures abrasives vertes (90° C). Avec poches et languettes 

  

50 x 17 cm  800202 14.75 

40 x 14 cm  800201 13.75 

 

Kombi-Mop Streifen durchbrochen 
mit Taschen und Laschen 
 
Mop combiné rayures espacées 
avec poches et languettes 

  

50 cm  800310 14.95 

40 cm  800321 11.65 
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Nasswischen - Flachmop-Bezüge  
Nettoyage à l'eau - Mops plats  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Kombi-Mop Dreituft 
50 cm - Baumwolle/Polyester/Mikrofaser mit Taschen und Laschen 
 
Mop combiné 3-fils tufté 
50 cm - Coton/polyester/microfibres avec poches et languettes 

  

50 cm  800293 10.95 

40 cm  800294 9.60 

 

Kombi-Mop Baumwolle/Polyester 
grau (90° C) mit Taschen und Laschen 
 
Mop combiné coton/polyester 
gris (90° C) avec poches et languettes 

  

50 cm  800206.1 9.15 

40 cm  800207.1 8.20 

 

RE*TOP Mikrofaser Kombi-Mop (60° C) 
zu Mop-Gerät oder Klapphalter 
 
RE*TOP mop combiné microfibre (60° C) 
pour supports mop 

  

40 x 11 cm  900615 11.00 

50 x 13 cm  900625 12.20 

 

Mikrofaser Kombi-Mop ZickZack (60° C) 40 cm 
mit Taschen und Laschen 
 
Mop combiné microfibre ZicZac (60° C) 40 cm 
avec poches et languettes 

801200 

 
 
 

16.80 
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Nasswischen - Klettmop-System  
Nettoyage à l'eau - Système mop velcro  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Duplex Feuchtwisch-/Mop-Gerät 
 
Support Duplex 

  

40 cm  900654 22.75 

55 cm  900652 29.00 

 

Schaumstoff-Sohle Duplex 
für imprägnierte Gazen 
 
Semelle en mousse Duplex 
pour gazes imprégnées 

  

40 cm  900651 9.05 

55 cm  900653 12.25 

 

Duplex Rail Feuchtwisch-/Mop-Gerät 
Stielhalter schiebbar 
 
Support Duplex Rail 
fixe-manche coulissant 

  

40 cm  900659 26.15 

60 cm  900660 36.40 

 

Alu-Stiel 140 cm 
Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm 
Ø 23 mm 

800110 8.10 

 

 

Sprühmop-Gerät Triggy 0.5 lt 
40 cm - abnehmbarer Tank 0.5 lt 
 
Support pulvérisateur Triggy 0.5 lt 
40 cm - réservoir détachable 0.5 lt 

800108 98.80 
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Nasswischen - Klettmop-System  
Nettoyage à l'eau - Système mop velcro  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

erGO! S-Teleskopstiel 
mit Auslöser 
 
erGO! Manche télescopique "S" 
avec déclancheur 

800157 177.90 

erGO! Tank 500 ml 
zu Teleskopstiel 
 
erGO! Réservoir 
pour manche télescopique 

800158 21.50 

erGO! Klettmophalter 40 cm 
 
erGO! Support mop velcro 40 cm 

800101 37.00 

Nasswischen - Klettmop-Bezüge  
Nettoyage à l'eau - mop velcro  

 

RE*TOP Mikrofaser Mop zu Duplex (60° C) 
 
RE*TOP Mop microfibres pour Duplex (60° C) 

  

40 cm  900605 8.15 

55 cm  900624 9.50 

 

Mop Baumwolle zu Duplex (60° C) 
 
Mop en coton pour Duplex (60° C) 

  

40 cm  800337 9.70 

55 cm  800338 9.75 

 

Klettmop Polyester/Mikrofaser 
(60° C) Streifen durchbrochen  
 
Mop velcro polyester/microfibres 
(60° C) Rayures espacées  

  

40 cm  800219 9.40 

60 cm  800391 11.95 
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Nasswischen - Smart-System  
Nettoyage à l'eau - Système Smart  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Mop-Gerät Smart 40x11 cm  
  
Support Mop Smart 40x11 cm  

 

800103 

22.45* 

 

Mop Smart Baumwolle 40x11 cm (60° C) 
 
Mop Smart coton 40x11 cm (60° C) 

 

800203 

9.15* 

 

Mop Smart Mikrofaser 40x11 cm (60° C) 
 
Mop Smart microfibres 40x11 cm (60° C) 

 

800333 

12.90* 

 

Alu-Teleskop-Stiel 104-180 cm 
 
Manche téléscopique en alu 104-180 cm 

800146.2 15.50 

Nasswischen - Mopbox System  
Nettoyage à l'eau - Système Mopbox  

 

Mopbox mit Deckel und Dichtung 
(ohne Mopbezüge) 
 
Mopbox avec couvercle et joint 
(sans mops) 

  

blau / bleu  NU629115 129.70 

rot / rouge  NU629130 129.70 

grau mit Henkel grün / gris avec anse verte  NU908091 129.70 

grau mit Henkel gelb / gris avec anse jaune  NU908092 129.70 

 

RE*TOP Mikrofaser Kombi-Mop (60° C) 
zu Mop-Gerät oder Klapphalter 
 
RE*TOP mop combiné microfibre (60° C) 
pour supports mop 

  

40 x 11 cm  900615 11.00 

50 x 13 cm  900625 12.20 

 

Dosierbehälter 2.5 lt zu Mopbox 
 
Bidon de dosage 2.5 lt pour Mopbox 

NU629118 15.90 

 

*Nettopreise / prix nets  
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Nasswischen - Schrupper-System  
Nettoyage à l'eau - Système frottoir  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Schrubber 23 cm 
metalleingepresst mit Stiel 
 
Frottoir 23 cm 
cadre en métal avec manche 

900468 17.50 

 

Schrubber 23 cm 
Ersatzkopf 
 
Frottoir 23 cm 
brosse de rechange 

900568 12.55 

 

Bodenlappen verstärkt 45 x 60 cm (60° C) 
 
Serpillère renforcée 45 x 60 cm (60° C) 

900271 3.65 

Nasswischen - Fransenmop-System  
Nettoyage à l'eau - Système mop à franges  

 

Fransenmophalter Kunststoff blau 
 
Pince pour mop à franges synthétique bleu 

800127 4.90 

 

Fransenmop STANDARD mit Band 
(30°C) 
 
Mop à franges STANDARD avec bande 
(30°C) 

  

400 gr.  800246 6.65 

500 gr.  800252 7.05 

 

Alu-Stiel 140 cm 
Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm 
Ø 23 mm 

800110 8.10 
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Nasswischen - Fransenmop-System  
Nettoyage à l'eau - Système mop à franges  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Euro Pudel Set 
1 Eimer mit integriertem Presskorb 12 lt blau, 1 Fransenmop Légère 240 
gr., 1 Metallstiel plastifiziert 
 
Euro set de nettoyage 
1 seau avec presse incorporée 12 lt bleu, 1 mop à franges légère 240 gr., 
1 manche en métal plastifié 

800406 25.45 

 

Fransenmop Légère (30°C) 
 
Mop à franges légère (30°C) 

  

240 gr.  800259 4.15 

280 gr.  800214 4.60 

 

Metallstiel mit Gewinde 130 cm 
plastifiziert, Ø 22 mm 
 
Manche en métal à visser 130 cm 
plastifié, Ø 22 mm 

800111 4.60 

 

Alu-Stiel mit Gewinde 145 cm 
Ø 22 mm 
 
Manche en alu à visser 145 cm 
Ø 22 mm 

800114 10.35 

Einwachsgerät  
Applique-cire  

 

Einwachser komplett 
mit Stiel und Bezug 40 cm 
 
Applique-cire complet 
avec manche et housse 40 cm 

800160 36.10 

 

Ersatzbezug 40 cm 
zu Einwachser (60° C) 
 
Housse 40 cm 
pour applique-cire (60° C) 

800161 15.30 
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Randreinigungsgeräte und Bodenschaber  
Support pour pad et grattoirs de sol  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Padhalter für Stiel/Teleskop 25 cm 
 
Support pad pour manche/télescope 25 cm 

800140.1 19.40 

 

Alu-Stiel 140 cm 
Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm 
Ø 23 mm 

800110 8.10 

 

Padhalter mit Griff 25 cm 
 
Support pour pad avec poignée 25 cm 

800141.1 19.40 

 

Mikrofaserpad 25 cm 
für Padhalter (60° C) 
 
Pad microfibre 25 cm 
pour le support à pad (60° C) 

800279 10.50 

 

Klettmop Baumwolle 25 cm 
für Padhalter (60° C) 
 
Mop velcro coton 25 cm 
pour le support à pad (60° C) 

800248 7.20 

 

Klettmop Polyester/Mikrofaser 
Für Padhalter 25 cm (60° C). Streifen durchbrochen 
 
Mop velcro polyester/microfibres 
Pour le support à pad 25 cm (60° C). Rayures espacées 

800240 6.35 

 

 

Pad 115x255x25 mm (10 Stück)  
 
Pad 115x255x25 mm (10 pièces)  

  

braun – starke Schleifwirkung  
brun – très abrasif  

800230 17.50* 

blau – zur Entfernung von Flecken/Krusten auf Bodenbelägen  
bleu – pour l’enlèvement de tâches/incrustations sur les sols  

800231 16.50* 

weiss – für kratzempfindliche Materialien  
blanc – pour surfaces délicates  

800232 16.00* 

 

 

* Nettopreise / Prix nets  
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Randreinigungsgeräte und Bodenschaber  
Support pour pad et grattoirs de sol  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Melamin-Pad 
115x250x24 mm (10 Stück) 
 
Pad en mélamine 
115x250x24 mm (10 pièces) 

800276 43.25 

 

 

EURO Bodenschaber mit Stiel 120 cm 
 
EURO Grattoir de sol avec manche 120 cm 

800968 24.00 

 

EURO Bodenschaber mit Griff 
 
EURO Grattoir de sol avec poignée 

800952 14.95 

 

EURO Ersatzklingen zu Bodenschaber (10 Stück) 
 
EURO Lames pour grattoir de sol (10 pièces) 

800953 11.30 

 

Malerspachtel 40 mm 
 
Spatule 40 mm 

900546 2.85 

Wasserschieber  
Raclettes à eau  

 

Wasserschieber Kunststoff 
Moosgummi (ohne Stiel) 
 
Raclette à eau plastique 
caoutchouc spongieux (sans manche) 

  

55 cm  800300 15.50 

75 cm  800301 18.20 

 

Wasserschieber 55 cm weiss 
Moosgummi (ohne Stiel) 
 
Raclette à eau 55 cm blanc 
caoutchouc spongieux (sans manche) 

800302 19.25 

 

Alu-Stiel 140 cm 
Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm 
Ø 23 mm 

800110 8.10 
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Wasserschieber  
Raclettes à eau  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ETTORE Wasserschieber 
Gummi auswechselbar (ohne Stiel) 
 
ETTORE Raclette à eau 
caoutchouc échangeable (sans manche) 

  

60 cm  800444 25.10 

75 cm  800480 31.15 

 

ETTORE Wasserschieber gebogen 75 cm 
Gummi auswechselbar (ohne Stiel) 
 
ETTORE Raclette à eau courbée 75 cm 
caoutchouc échangeable (sans manche) 

800497 40.80 

 

Holzstiel Buche lackiert 150 cm 
Ø 23 mm, Holz : Buche / Italien 
 
Manche en bois laqué conique 150 cm 
Ø 23 mm, Bois : Hêtre / Italie 

800113 6.55 

 

Ersatzgummi zu Wasserschieber 
 
Caoutchouc de rechange pour raclette à eau 

  

60 cm  800445 8.90 

75 cm  800446 11.40 
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Hygiene-Programm - Bodenwischer  
Programme d'hygiene - Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Bodenwischer weiss (hart) 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Balai blanc (dur) 
fibres en polyester, 0.50 mm 

  

30 cm - gerade Stielhalterung / 30 cm - fixe-manche droit  900504 24.00 

40 cm - schräge Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche incliné  900467 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900470 41.70 

 

Bodenwischer - blau (hart) 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Balai - bleu (dur) 
fibres en polyester, 0.50 mm 

  

30 cm - gerade Stielhalterung / 30 cm - fixe-manche droit  900504.1 24.00 

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche incliné  900467.1 31.90 

60 cm - gerade Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900470.1 41.70 

 

Bodenwischer rot (hart) 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Balai rouge (dur) 
fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm - gerade Stielhalterung / 30 cm - fixe-manche droit  900504.2 24.00 

40 cm - schräge Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche incliné  900467.2 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900470.2 41.70 

 

Bodenwischer grün (hart) 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Balai vert (dur) 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm - gerade Stielhalterung / 30 cm - fixe-manche droit  900504.3 24.00 

40 cm - schräge Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche incliné  900467.3 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900470.3 41.70 

 

Bodenwischer gelb (hart) 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Balai jaune (dur) 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm - gerade Stielhalterung / 30 cm - fixe-manche droit  900504.4 24.00 

40 cm - schräge Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche incliné  900467.4 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900470.4 41.70 
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Hygiene-Programm - Bodenwischer  
Programme d'hygiene - Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Bodenwischer weiss (weich) 
Polyesterborste, 0.25 mm 
 
Balai blanc (doux) 
fibres en polyester, 0.25 mm 

  

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche droit  900435.2 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900471.2 41.70 

 

Bodenwischer blau (weich) 
Polyesterborste 0.25 mm 
 
Balai bleu (doux) 
Fibres en polyester 0.25 mm 

  

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche droit  900435 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900471 41.70 

 

Bodenwischer rot (weich) 
Polyesterborste 0.25 mm 
 
Balai rouge (doux) 
Fibres en polyester 0.25 mm 

  

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche droit  900435.1 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900471.1 41.70 

 

Bodenwischer grün (weich) 
Polyesterborsten 0.25 mm 
 
Balai vert (doux) 
Fibres en polyester 0.25 mm 

  

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche droit  900435.3 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900471.3 41.70 

 

Bodenwischer gelb (weich) 
Polyesterborste 0.25 mm 
 
Balai jaune (doux) 
Fibres en polyester 0.25 mm 

  

40 cm - gerade Stielhalterung / 40 cm - fixe-manche droit  900435.4 31.90 

60 cm - schräge Stielhalterung / 60 cm - fixe-manche incliné  900471.4 41.70 
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Hygiene-Programm - Schrubber  
Programme d'hygiène - Frottoir  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Schrubber weiss 
Polyesterborste, 0.50 mm 
 
Frottoir blanc 
Fibres en polyester, 0.50 mm 

  

30 cm  900449 18.90 

40 cm  900474 26.95 

 

Schrubber blau 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Frottoir bleu 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm  900449.1 18.90 

40 cm  900474.1 26.95 

 

Schrubber rot 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Frottoir rouge 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm  900449.2 18.90 

40 cm  900474.2 26.95 

 

Schrubber grün 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Frottoir vert 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm  900449.3 18.90 

40 cm  900474.3 26.95 

 

Schrubber gelb 
Polyesterborste 0.50 mm 
 
Frottoir jaune 
Fibres en polyester 0.50 mm 

  

30 cm  900449.4 18.90 

40 cm  900474.4 26.95 
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Hygiene-Programm - Wasserschieber  
Programme d'hygiène - Raclette à eau  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Wasserschieber 50 cm Monoblade weiss 
Autoklaventauglich bis 121° 
 
Raclette à eau 50 cm monoblade bland 
Compatible avec les autoclaves jusqu'à 121° 

900583 33.10 

 

Monoblade 30 cm mit Griff 
Hand-Wasserschieber/Duschkabinenabzieher 
 
Monoblade 30 cm avec poignée 
Raclette à eau/pour cabine de douche 

900591 25.75 

 

Wasserschieber 55 cm weiss 
Moosgummi (ohne Stiel) 
 
Raclette à eau 55 cm blanc 
caoutchouc spongieux (sans manche) 

800302 19.25 

Hygiene-Programm - Stiele  
Programme d'hygiène - Manches  

 

Hygiene Alu-Stiel 150 cm 
 
Manche hygiénique en alu 150 cm 

900482 10.90 

 

Hygiene Glasfiberstiel weiss 150 cm 
 
Manche en fibre de verre blanc 150 cm 

900417 18.25 

Hygiene-Programm - Kehrgarnitur / Bürsten  
Programme d'hygiène - Pelle/balayette / Brosses  

 

Kehrgarnitur 
Polyester, 0.25 mm 
 
Pelle et balayette 
polyester, 0.25 mm 

  

weiss / blanc  900473.2 15.85 

blau / bleu  900473 15.85 

rot / rouge  900473.1 15.85 

grün / vert  900473.3 15.85 

gelb / jaune  900473.4 15.85 
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Hygiene-Programm - Kehrgarnitur / Bürsten  
Programme d'hygiène - Pelle/balayette / Brosses  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Stielbürste 26.5 cm 
Polyesterborste, 0.50 mm 
 
Brosse à manche 26.5 cm 
Fibres en polyester, 0.50 mm 

  

weiss / blanc  900444 14.95 

blau / bleu  900444.1 14.95 

rot / rouge  900444.2 14.95 

grün / vert  900444.3 14.95 

gelb / jaune  900444.4 14.95 

 

Stielbürste 40 cm 
Polyesterborste, 0.5 mm 
 
Brosse à manche 40 cm 
Fibres en polyester, 0.5 mm 

  

weiss / blanc  900445 15.30 

blau / bleu  900445.1 15.30 

rot / rouge  900445.2 15.30 

grün / vert  900445.3 15.30 

gelb / jaune  900445.4 15.30 

 

Stielbürste 26.5 cm blau – kurze Borsten 
 
Brosse à manche 26.5 cm bleu – soies courtes 

900491 6.05 

 

Waschbürste 18 cm spitzrund 
 
Brosse à laver 18 cm pointue/ronde 

  

weiss / blanc  900514 8.45 

blau / bleu  900514.1 8.45 

rot / rouge  900514.2 8.45 

grün / vert  900514.3 8.45 

gelb / jaune  900514.4 8.45 

 

 

Nagelbürste mit Konsole weiss 
Brosse à main avec support blanc 

900515 6.05 

Nagelbürste 
Brosse à main  

900516 4.50 
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Besen  
Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Bodenwischer Heavy Duty 
Rosshaarmischung 
 
Bodenwischer Heavy Duty 
crin renforcé 

  

30 cm  900584 15.75 

40 cm  900585 23.75 

 

Bodenwischer Pferdehaar 
verstärkt mit Gewinde (Holz: Buche / Deutschland) 
 
Balai crin renforcé 
pour manche à visser (Bois: Hêtre / Allemagne ) 

  

30 cm  900518 12.75 

40 cm  900419 21.80 

 

Bodenwischer Nylon-Mischung mit Gewinde 35 cm 
Holz: Buche / Deutschland 
 
Balai mélange de nylon manche à visser 35 cm 
Bois: Hêtre / Allemagne 

900519 24.10 

 

Bodenwischer Kokos mit Gewinde 40 cm 
Holz: Buche / Deutschland 
 
Balai de coco pour manche à visser 40 cm 
Bois: Hêtre / Allemagne 

900424 21.90 

 

Holzstiel roh mit Gewinde 150 cm 
Holz: Kiefer / Brasilien 
 
Manche en bois à visser 150 cm 
Bois: Pin / Brésil 

900413 8.05 

 

Hygiene Alu-Stiel 150 cm 
 
Manche hygiénique en alu 150 cm 

900482 10.90 

 

 

Bodenwischer Pferdehaar 
Verstärkt für Stielhalterung. Holz: Buche / Deutschland 
 
Balai crin 
renforcé avec vis pour fixe-manche Bois: Hêtre / Allemagne 

  

50 cm  900420 26.85 

60 cm  900503 35.00 

80 cm  900407 48.30 

100 cm  900423 64.25 
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Besen  
Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Bodenwischer Nylon-Mischung 
für Stielhalterung Holz: Buche / Deutschland 
 
Balai mélange de nylon 
pour fixe-manche Bois: Hêtre / Allemagne 

  

60 cm  900520 40.05 

80 cm  900559 56.45 

 

Holzstiel roh 150 cm für Stielhalterung 
Holz: Kiefer / Brasilien 
 
Manche en bois 150 cm pour fixe-manche 
Bois: Pin / Brésil 

900421 11.75 

 

Strassenbesen Piassava 50 cm 
Holz: Buche / Ukraine, Kroatien, Polen 
 
Balai de rue 50 cm Piassava 
Bois: Hêtre / Ukraine, Croatie, Pologne 

900533 18.50 

 

Holzstiel zu Strassenbesen 180 cm 
Holz: Linde / Europa 
 
Manche pour balai de rue 180 cm 
Bois: Tilleul / Europe 

900534 16.85 

 

Gumminoppen-Besen ohne Stiel 
 
Balai en caoutchouc sans manche 

900506 24.10 

 

Hygiene Alu-Stiel 150 cm 
 
Manche hygiénique en alu 150 cm 

900482 10.90 
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Besen  
Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Kunststoff-Reisbesen Classic 
mit Soft-Grip Stiel - Wischbreite 38 cm 
 
Balai synthétique Classic 
avec manche Soft-Grip – Largeur 38 cm 

900557 15.20 

 

Aussenbesen grün mit Stiel 
 
Balai pour l’extérieur vert avec manche 

900531 18.70 

 

Industrie-Reisbesen 5-Band mit Stiel 
Holz: Buche / Serbien 
 
Balai de riz à 5 files avec manche 
Bois: Hêtre / Serbie 

900430 11.65 

 

Laubbesen Kunststoff 
 
Balai pour l’extérieur synthétique 

900431 19.70 

 

Holzstiel für Laubbesen Kunststoff 
Holz: Buche / Schweiz 
 
Manche en bois pour balai extérieur 
Bois: Hêtre / Suisse 

900456 7.05 
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Besen  
Balais  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Bambusbesen mit Kunststoffhülse 
ohne Stiel Holz: Bambus / China 
 
Balai de bambou avec douille 
sans manche Bois: Bambou / Chine 

900507 10.55 

 

Holzstiel 150 cm gespitzt 
für Bambusbesen  
Holz: Linde / Europa 
 
Manche en bois 150 cm taillé 
pour balai de bambou  
Bois: Tilleul / Europe 

900508 11.55 

Kehrschaufeln und Handwischer  
Pelles et balayettes  

 

Kehrschaufel / Wischer Set blau 
 
Pelle et balayette bleu 

900463 8.70 

 

Kehrgarnitur Heavy Duty 
 
Pelle et balayette Heavy Duty 

900586 14.50 

 

Handwischer Pferdehaar verstärkt 28 cm 
Holz: Buche / Deutschland 
 
Balayette crin renforcé 28 cm 
Bois: Hêtre / Allemagne 

900418 5.95 

 

Kehrschaufel Metall verzinkt 
mit Holzgriff  
Holz: Buche / Deutschland 
 
Pelle métallique galvanisé 
avec manche en bois  
Bois: Hêtre / Allemagne 

900469 13.00 

 

Kehrschaufel Metall schwarz 
 
Pelle métallique noir 

900401 8.35 
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Kehrschaufeln und Handwischer  
Pelles et balayettes  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Langstiel-Kehrgarnitur 
mit integriertem Bodenwischer 
 
Garniture à ramasser 
avec balai télescopique 

900509 41.70 

Bodenwischer zu Langstiel-Kehrgarnitur 
 
Balai télescopique pour garniture à ramasser 

900527 10.15 

 

Langstiel-Kehrschaufel Jumbo mit Bodenwischer 
 
Pelle à ramasser Jumbo avec balai 

900545 52.60 

Bodenwischer zu Langstiel-Kehrgarnitur 
 
Balai télescopique pour garniture à ramasser 

900527 10.15 

Bankwischer  
Brosse d'établi  

 

Bankwischer 310 mm, Nylon weiss 
 
Brosse d'établi 310 mm, nylon blanc 

900466 12.65 

Langfingerzange  
Ramasse-ordures  

 

Unger Langfingerzange 90 cm 
 
Unger Ramasse-ordures 90 cm 

800956 39.80 
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Bürsten  
Brosses  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Überlaufreiniger 
 
Brosse à trop-plein 

900486 3.30 

 

Überlaufreiniger 2-fach gebogen 
 
Brosse à trop-plein courbée 2 fois 

900440 4.20 

 

Hahnenputzer reine Borsten 
 
Brosse à robinet soies pures 

  

Ø 9 mm  900521 2.85 

Ø 14 mm  900477 2.85 

Ø 20 mm  900524 2.85 

 

Hahnenputzer reine Borsten mit Wollkopf 
 
Brosse à robinet soies pures avec tête de laine 

  

Ø 10 mm  900565 3.85 

Ø 15 mm  900566 4.05 

Ø 20 mm  900567 4.30 

 

Ablaufreinigungs-Set: 
1 x Mini Ø 8 x 145 mm  
1 x Gross Ø 25 x 410 mm  
1 x Flexibel Ø 8 x 610 mm 
 
Set de nettoyage pour la conduite d’évacuation: 
1 x Mini Ø 8 x 145 mm  
1 x Grand Ø 25 x 410 mm  
1 x Flexible Ø 8 x 610 mm 

900441 10.15 

 

 

Flaschenputzer mit langem Griff 
 
Brosse à bouteille à manche longue 

900487 3.30 

 

Abwaschbürste Nylon 
Farben assortiert 
 
Brosse à vaisselle nylon 
Couleurs assortis 

900493 1.90 
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Bürsten  
Brosses  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Abwaschbürste Combi 
 
Brosse à vaisselle Combi 

900542 3.30 

 

Fugenbürste ohne Stiel 
 
Brosse à joint sans manche 

900481 14.20 

 

Hygiene Alu-Stiel 150 cm 
 
Manche hygiénique en alu 150 cm 

900482 10.90 

 

Fegbürste Holz s-Form 
Holz: Buche / Deutschland 
 
Brosse à récurer en forme S 
Bois: Hêtre / Allemagne 

900501 6.15 

Aschenbecherpinsel  
Brosse pour cendrier  

 

Aschenbecherpinsel 
Holz: Buche 
 
Brosse pour cendrier 
Bois : Hêtre 

900553 6.50 
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Handwaschbürsten  
Brosses à mains  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Handwaschbürste blau 
 
Brosse à main bleu 

900495 1.65 

 

Handwaschbürste Profi 
 
Brosse à main Profi 

900535 8.60 

Duschkabinenabzieher  
Raclette pour cabines de douches  

 

Duschkabinenabzieher 22,5 cm 
 
Raclette pour cabines de douches 22,5 cm 

900544 4.85 

 

Monoblade 30 cm mit Griff 
Hand-Wasserschieber/Duschkabinenabzieher 
 
Monoblade 30 cm avec poignée 
Raclette à eau/pour cabine de douche 

900591 24.95 
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WC-Garnituren  
Garnitures pour WC  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

WC-Garnitur Chrom 
Bürste 67 mm ohne Randreiniger 
 
Garniture WC Chrome 
Brosse 67 mm sans nettoie-rebord 

900563 30.70 

 

WC-Bürste Chrom ohne Randreiniger Ø 67 mm 
 
Brosse WC Chrome sans nettoie rebord Ø 67 mm 

900564 6.80 

 

 

WC-Garnitur Flex 
Bürste mit flexiblem Kopf und Randreiniger 
 
Garniture WC Flex 
Brosse avec tête flexible et nettoie-rebord 

900512 12.85 

 

WC-Bürste Flex 
mit flexiblem Kopf und Randreiniger 
 
Brosse de WC Flex 
avec tête flexible et nettoie-rebord 

900511 5.40 

 

 

WC-Garnitur 
Bürste mit Randreiniger 
 
Garniture WC 
Brosse avec nettoie-rebord 

900522 9.00 

 

WC-Garnitur 
Bürste ohne Randreiniger 
 
Garniture WC 
Brosse sans nettoie-rebord 

900525 7.50 
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WC-Garnituren  
Garnitures pour WC  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

WC-Garnitur 
Bürste mit Randreiniger 
 
Garniture WC 
Brosse avec nettoie-rebord 

900513 11.65 

 

WC-Garnitur schwarz 
Bürste mit Randreiniger 
 
Garniture WC noir 
Brosse avec nettoie-rebord 

900513.1 11.65 

 

 

WC-Garnitur mit Wandhalterung 
 
Garniture WC avec support mural 

  

Bürste ohne Randreiniger / Brosse sans nettoie-rebord  900541 11.90 

Bürste mit Randreiniger / Brosse avec nettoie-rebord  900402 12.85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Flühler Reinigungsprodukte AG - Mühlestrasse 4 - 8344 Bäretswil 
Tel. 044 939 91 91 - Fax 044 939 91 99 - www.fluehler.ch - info@fluehler.ch 

43 

  

WC-Bürstenhalter  
Support pour brosse WC  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Wall Fix 
WC-Bürstenhalter Keramik 1,9 kg – inkl. Wandmontageset  
Passend für handelsübliche WC-Bürsten mit und ohne Randreiniger 
 
Wall Fix 
Support pour brosse WC en céramique 1,9 kg – incl. set de montage, 
convient à toutes les brosses courantes avec ou sans nettoie-rebord 

900478 42.90 

WC-Bürsten  
Brosse de WC  

 

WC-Bürste weiss zu Wall Fix 
ohne Randreiniger mit Griff 
 
Brosse de WC blanche pour Wall Fix 
sans nettoie-rebord avec poignée 

900573 8.70 

 

Ersatz-Bürstenkopf weiss ohne Randreiniger (inkl. Einweghandschuh) 
 
Tête de rechange blanche sans nettoie-rebord (incl. gant jetable) 

900574 4.30 

 

WC-Bürste schwarz zu Wall Fix 
ohne Randreiniger mit Griff 
 
Brosse de WC noire pour Wall Fix 
sans nettoie-rebord avec poignée 

900575 8.70 

 

Ersatz-Bürstenkopf schwarz ohne Randreiniger (inkl. 
Einweghandschuh) 
 
Tête de rechange noire sans nettoie-rebord (incl. gant jetable) 

900576 4.30 

 

 

WC-Bürste mit Randreiniger Ø 75 mm 
 
Brosse de WC avec nettoie-rebord Ø 75 mm 

900496 4.40 

WC-Bürste mit Randreiniger Ø 75 mm 
schwarz 
 
Brosse de WC avec nettoie-rebord Ø 75 mm 
noir 

900562 4.40 
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WC-Bürsten  
Brosse de WC  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

WC-Bürste ohne Randreiniger Ø 75 mm 
 
Brosse de WC sans nettoie-rebord Ø 75 mm 

900485 3.40 

 

WC-Bürste ohne Randreiniger Ø 67 mm 
 
Brosse de WC sans nettoie-rebord Ø 67 mm 

900404 3.40 

WC-Bürste ohne Randreiniger Ø 67 mm 
schwarz 
 
Brosse de WC sans nettoie-rebord Ø 67 mm 
noir 

900588 3.75 

 

WC-Bürste mit Doppelrandreiniger 
 
Brosse de WC avec nettoie-rebord double 

900517 4.85 

WC-Randreiniger  
Nettoie-rebord WC  

 

WC-Randreiniger "Profi" 
Set (1xGriff/5 Pads) 
 
Nettoie-rebord WC "Profi" 
Kit (1xpoignée/5xpads) 

900547 15.30 

 

Ersatzpads zu WC-Randreiniger "Profi" 
10 Stück 
 
Pads de rechange pour nettoie-rebord WC 
10 pièces 

900548 10.25 
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Pissoir-Bürste / WC-Mop  
Brosse pour urinoir / mop pour WC  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Pissoir-Bürste 
 
Brosse pour urinoir 

900532 8.60 

 

WC-Mop 
 
Mop pour WC 

900558 4.60 

Saugglocke  
Ventouse  

 

Saugglocke mit Holzstiel 
Holz : Kiefer / Neuseeland 
 
Ventouse avec manche en bois 
Bois : Pin / Nouvelle Zélande 

900494.1 6.40 

Bimsstein  
Pierre ponce  

 

Bimsstein 15x3x1.8 cm 
Entfernt Kalk- und Rostflecken sowie Urinstein von Toiletten, Urinalen, 
Waschbecken, sowie Bade- und Duschwannen aus Keramik und Graffiti 
von Beton.  
 
Exzellent zum Reinigen von Porzellan, Fliesen, Eisen, Beton, Mauerwerk 
und anderen harten Oberflächen.  
 
Nass anwenden. 
 
Pierre ponce Pumie 15x3x1.8 cm 
Enlève des taches de calcaire ou rouille, ainsi que le tartre urinaire dans 
les toilettes, urinoirs, lavabos, baignoires, bac de douches en céramique et 
graffiti du béton.  
 
Excellent pour le nettoyage de porcelaine, céramique, fer, béton, murage 
et d’autres surfaces dures.  
 
Utiliser humide. 

  

1 Stück / 1 pièce  900190.1 6.85 

Display mit 12 Stück / Display avec 12 pièces  900190 69.45 
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Staubwedel / Spinnwebenwischer  
Plumeaux / Têtes de loups  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Spinnwebenwischer oval 
 
Tête de loup 

800280 8.45 

 

 
 
 

ProFlatDuster (Flach-Staubwedel) 75 cm 
 
ProFlatDuster (plumeau plat) 75 cm 

800287 34.20 

ProFlex Duster (Flach-Staubwedel) formbar 75 cm 
 
ProFlex Duster (plumeau plat) malléable 75 cm 

800340 46.50 

ProFlatDuster Einweg-Ersatzbezüge 10 Stück 
 
ProFlatDuster Taies jetable 10 pièces 

800288 3.80 

ProFlatDuster Ersatzbezug Mikrofaser (95° C) 1 Stück 
 
ProFlatDuster Taies en microfibres 1 pièce (95° C) 

800289 14.70 

 

Staubwedel 
 
Plumeau 

800282 7.80 

 

Staubwischerset „Dusty“ 
(1xGriff/5xStaubfangtücher) 
 
Set capteur de poussière „Dusty“ 
(1xpoignée/5xchiffons à poussière) 

900549 5.70 

 

„Dusty“ Staubtücher (10 Stück) 
ohne Griff 
 
„Dusty“ Chiffons à poussière (10 pièces) 
sans poignée 

900484 

 
 
 

7.70 
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Staubwedel / Spinnwebenwischer  
Plumeaux / Têtes de loups  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Staubwedel mit Lammwollbesatz 
(waschbar) mit Teleskopstiel 80-130 cm. Farben assortiert 
 
Plumeau en agneline 
(lavable) avec manche télescopique 80-130 cm. Couleurs assortis 

800286 18.50 

 

Straussenstaubwedel Premium M – 27 cm 
 
Plumeau d’autruche Premium M – 27 cm 

900571 32.35 

 

Staubbiene Kugelform  
mit Stiel 
 
Tête de loup en forme de boule 
avec manche 

900479 16.15 

Ersatz Staubbiene Kugelform 
ohne Stiel 
 
Rechange Tête de loup en forme de boule 
sans manche 

900480 12.00 

 

Spinnwebenwischer mit Teleskopstiel 100-170 cm 
 
Tête de loup avec manche téléscopique 100-170 cm 

800336 14.30 

 

Staubwedel mit Alu-Teleskopstiel 113-200 cm 
(Polyester) 
 
Plumeau avec télescope en alu 113-200 cm 
(polyester) 

800284 13.10 

Ersatzkopf zu Staubwedel 
(Polyester) 
 
Tête de rechange pour plumeau 
(polyester) 

800285 6.35 

 

Radiatorenbürste U-Form 
 
Brosse pour radiateur forme en U 

900552 7.80 



 

 
48  Flühler Reinigungsprodukte AG - Mühlestrasse 4 - 8344 Bäretswil 

Tel. 044 939 91 91 - Fax 044 939 91 99 - www.fluehler.ch - info@fluehler.ch 
   

Staubwedel / Spinnwebenwischer  
Plumeaux / Têtes de loups  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Radiatorenbürste "Indianer" 
 
Brosse pour radiateur "Indien" 

900582 37.30 

 

Heizkörperbürste gerade ca. 70 cm 
 
Brosse pour radiateurs droite env. 70 cm 

900523 6.05 

 

Radiatorenbürste Flex 
 
Brosse pour radiateur Flex 

900579 13.55 

Fensterreinigung - Einwascher und Geräte  
Nettoyage de vitres - Mouilleurs et supports  

 

ETTORE Einwascher Golden Glove (60° C) 
ETTORE Mouilleur Golden Glove (60° C) 

  

25 cm  800483 9.65 

35 cm  800487 10.45 

45 cm  800488 12.40 

 

ETTORE Einwascher Porcupine (60° C) 
ETTORE Mouilleur Porcupine (60° C) 

  

35 cm  800473 13.30 

45 cm  800476 16.50 

 

ETTORE Einwascher Mikrofaser (60° C) 
ETTORE Mouilleur microfibres (60° C) 

  

35 cm  800481.1 12.95 

45 cm  800482.1 15.40 
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Fensterreinigung - Einwascher und Geräte  
Nettoyage de vitres - Mouilleurs et supports  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Unger Einwascher Pad Strip Überzug (60° C) 
Unger Mouilleur Pad Strip (60° C) 

  

35 cm  800902 15.45 

45 cm  800903 17.30 

 

Unger Einwascher Strip Überzug Standard (60° C) 
Unger Mouilleur Strip standard (60° C) 

  

35 cm  800900 12.45 

45 cm  800901 17.30 

 

Einwascher Smart Überzug mit Pad (40° C) 
Mouilleur Smart avec abrasif (40° C) 

 
 

35 cm  800933 9.50* 

45 cm  800934 11.35* 

 

Einwascher Smart Überzug (40° C) 
Mouilleur Smart (40° C) 

 
 

35 cm  800932 7.90* 

45 cm  800935 8.65* 

 

 

ETTORE Trägerteil 25 cm 
ETTORE Support pour mouilleur 25 cm 

800484 5.00 

 

ETTORE Trägerteil Ergo 
ETTORE Support pour mouilleur ergonomique 

  

35 cm  800441 6.65 

45 cm  800442 7.15 

 

ETTORE Trägerteil 35 cm mit Gelenk 
ETTORE Support 35 cm avec articulation 

800486 15.75 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Fensterreinigung - Einwascher und Geräte  
Nettoyage de vitres - Mouilleurs et supports  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Einwascher Trägerteil mit Gelenk Kunststoff 
Support pour mouilleur avec articulation plastique 

  

35 cm  800938 7.80 

45 cm  800939 8.70 

 

Einwascher Trägerteil Smart Kunststoff 
Support pour mouilleur Smart plastique 

 
 

35 cm  800936 5.25* 

45 cm  800937 5.45* 

 

 

Bezug Mikrofaser für Fenster 30 cm (60° C) 
Taie microfibres pour vitres 30 cm (60° C) 

800341 12.75 

 

Bezug Micro Zeta für vertikale Flächen 30 cm (90° C) 
Taie Micro Zeta pour surfaces verticales 30 cm (90° C) 

800345 8.80 

 

Fenstergerät ohne Stiel 30 cm 
Support Nettoie-vitres sans manche 30 cm 

800147 18.80 

 

Alu-Teleskop-Stiel 104-180 cm 
Manche téléscopique en alu 104-180 cm 

800146.2 15.50 

Fensterreinigung - Fensterwischer  
Nettoyage de vitres - Tirettes  

 

ETTORE Fensterwischer Schiene mit Gummi 
(Messing) 
 
ETTORE Tirette rail avec caoutchouc 
(laiton) 

  

25 cm  800454 10.15 

35 cm  800916 13.60 

45 cm  800918 14.80 

 

ETTORE Fensterwischerclip 
Beutel à 12 Stück 
 
ETTORE Clips 
Sachet à 12 pièces 

800940 2.65 

* Nettopreise / prix nets  
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Fensterreinigung - Fensterwischer  
Nettoyage de vitres - Tirettes  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ETTORE Fensterwischergriff 
schiebbar (Messing) 
 
ETTORE Poignée coulissante 
pour tirette (laiton) 

800917 18.50 

 

ETTORE Fensterwischer Schiene mit Gummi 
(Inox) 
 
ETTORE Tirette rail avec caoutchouc 
(inox) 

  

25 cm  800455 6.75 

35 cm  800456 8.50 

45 cm  800457 10.50 

 

ETTORE Fensterwischergriff 
schiebbar (Inox) 
 
ETTORE Poignée pour tirette 
coulissante (inox) 

800458 12.05 

 

ETTORE Fensterwischergriff ergonomisch 
(Inox) 
 
ETTORE Poignée ergonomique pour tirette 
(inox) 

800440 13.15 

 

ETTORE Fensterwischergriff 
mit Gelenk (Inox) 
 
ETTORE Poignée pour tirette 
avec articulation (inox) 

800495 20.60 

 

 

Fensterwischer Smart kpl.* 
*Nettopreis 
 
Tirette Smart cpl.* 
*Prix net 

 
 

35 cm  800904 14.05* 

45 cm  800905 15.15* 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Fensterreinigung - Fensterwischer  
Nettoyage de vitres - Tirettes  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ETTORE Super Channel (Alu) 
 
ETTORE Super Channel (alu) 

  

60 cm  800459 24.45 

90 cm  800449 32.75 

 

ETTORE Super Channel Griff (Inox) 
 
ETTORE Super Channel poignée (inox) 

800460 15.85 

 

ETTORE Super Channel Griff 
mit Gelenk (Inox) 
 
ETTORE Super Channel poignée 
avec articulation (inox) 

800498 22.65 

 

ETTORE Backflip Messing 
 
ETTORE Backflip laiton 

  

25 cm  800492 51.80 

35 cm  800469 58.25 

45 cm  800470 62.10 

 

ETTORE Ersatzgummi 
 
ETTORE Caoutchouc de rechange 

  

25 cm  800461 3.60 

30 cm  800493 3.80 

35 cm  800941 4.20 

40 cm  800477 4.30 

45 cm  800942 4.50 

50 cm  800496 4.75 

60 cm  800462 5.30 

90 cm  800443 8.10 
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Fensterreinigung - Set  
Nettoyage de vitres - Kit  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Unger ErgoTec Advanced Set 3 in 1 
Das UNGER 3in1 Glasreinigungs-Set - Profi-Produkte für Einsteiger und 
professionelle Fensterreiniger 
- ErgoTec Power Einwascher 
- ErgoTec Fensterwischer mit grünem Wischergummi 
- Eimer für die Glasreinigung 12 l 
 
Unger ErgoTec Advanced Set 3 en 1 
Le kit de nettoyage pour vitres 3 en1 UNGER - des produits de haute 
qualité pour les débutants et les nettoyeurs de vitres professionnels 
 - Mouilleur Power ErgoTec 
 - Raclette ErgoTec avec caoutchouc vert 
 - Seau pour le nettoyage des vitres 12 l 

800423 

 
 

74.90 

 

Transet Unger 
Reinigungsset in praktischer Nylon-Tasche  
- Pro Fensterwischergriff  
- Fensterwischerschiene mit Gummi Soft 25 cm, 35 cm, 45 cm  
- Wischergummi Soft 92 cm  
- Einwascher mit Trägerteil StripPac 35 cm  
- Teleskopstange 2-teilig 2.50 m  
- Schwammklammer  
- Bürste  
- Schwamm  
- Sicherheitsschaber  
- Glasschaber 
 
Transet Unger 
Set de nettoyage dans sac en nylon pratique  
- Pro Poignée pour tirette  
- Tirette rail avec caoutchouc souple 25 cm, 35 cm, 45 cm  
- Caoutchouc souple, 92 cm  
- Mouilleur avec support Strip Pac, 35 cm  
- Télescope, 2 parts, 2.50 m  
- Pince  
- Brosse  
- Éponge  
- Grattoir de sécurité  
- Grattoir 

800910 238.00 

Fensterreinigung - Hilfsmittel  
Nettoyage de vitres - Aides  

 

Neopren Handschuhe gummiert (1 Paar) 
 
Gants en néoprène gommés (1 paire) 

  

Grösse S / Pointure S  800772.S 49.80 

Grösse L / Pointure L  800772.L 49.80 

Grösse XL / Pointure XL  800772.XL 49.80 

Grösse XXL / Pointure XXL  800772.XXL 49.80 
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Fensterreinigung - Hilfsmittel  
Nettoyage de vitres - Aides  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ETTORE Side Kick Holster 
 
ETTORE Side Kick Holster 

800467 31.55 

 

ETTORE Gurt zu Side Kick 
 
ETTORE Ceinture pour Side Kick 

800489 30.10 

 

ETTORE Glasschaber-Halter 
 
ETTORE Support pour grattoir 

800491 33.90 

 

ETTORE Leder-Holster 
 
ETTORE Holster en cuir 

800490 19.35 

Fensterreinigung - Glasschaber und Klingen  
Nettoyages de vitres - grattoirs pour vitres et lames  

 

ETTORE Taschenschaber Kst. mit 3 Klingen 
 
ETTORE Grattoir de poche plastique avec 3 lames 800463.1 

 
 
 

3.10 

 

ETTORE Ersatzklingen zu Taschenschaber 
(Box à 5 Stück) 
 
ETTORE Lames pour grattoir de poche 
(boxe à 5 pièces) 

800438 2.20 

 

ETTORE Ersatzklingen zu Taschenschaber 
lose (100 Stück) 
 
ETTORE Lames pour grattoir de poche 
en vrac (100 pièces) 

800468 19.30 
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Fensterreinigung - Glasschaber und Klingen  
Nettoyages de vitres - grattoirs pour vitres et lames  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Unger Etui mit Klingenhalter und 10 Klingen 10 cm 
 
Unger Etui avec porte-lame et 10 lames de rechange 10 cm 

800929 11.00 

 

Unger Klingenhalter Metall ohne Klinge 10 cm 
 
Unger Porte-lame en métal sans lame 10 cm 

800914 5.40 

 

Unger Handgriff zu Klingenhalter Metall 
 
Unger Poignée pour porte-lame en métal 

800930 13.60 

 

Unger Ersatzklingen 10 cm 
 
Unger Lames de rechange 10 cm 

  

lose (250 Stück – Unger) / en vrac (250 pièces – Unger)  800913 102.90 

Box à 25 Stück (Unger) / box à 25 pièces (Unger)  800912 12.30 

 

PRO GRIP Glasschaber 15 cm 
 
PRO GRIP Grattoir pour vitres 15 cm 

800988 12.20 

 

PRO GRIP Ersatzklingen 15 cm Karbon (25 Stück) 
 
PRO GRIP Lames 15 cm carbone (25 pièces) 

800989 33.05 

 

PRO GRIP Ersatzklingen 15 cm rostfrei (10 Stück) 
 
PRO GRIP Lames 15 cm inox (10 pièces) 

800990 19.80 
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Fensterreinigung - Glasschaber und Klingen  
Nettoyages de vitres - grattoirs pour vitres et lames  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

CHAMPION Glasschaber 12.5 cm 
 
CHAMPION Grattoir pour vitres 12.5 cm 

800950 18.90 

 

CHAMPION Ersatzklingen 12.5 cm 
(10 Stück) 
 
CHAMPION Lames de rechange 12.5 cm 
(10 pièces) 

800970 20.75 

Teleskopstangen  
Télescope  

 

ETTORE Teleskop Reach 
 
ETTORE Télescope Reach 

  

2 x 60 cm  800439 29.90 

2 x 120 cm  800472 42.65 

 

Teleskop mit Konus – grüne Teile werden laufend durch graue ersetzt 
 
Télescope avec cône – parts verts sont remplacé continuellement par des 
gris 

  

3 x 80 cm  800946 38.35 

2 x 125 cm  800947 26.30 

3 x 125 cm  800977 43.80 

1 x 150 cm  800969 13.60 

2 x 150 cm  800948 29.45 

Teleskop mit Konus 
Versand: Camion 
 
Télescope avec cône 
Transport: par camion 

  

3 x 150 cm 800955 49.45 

2 x 200 cm  800949 36.55 

3 x 200 cm  800978 57.00 

3 x 300 cm  800980 78.95 
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Teleskopstangen  
Télescope  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Ersatz-Konus für Teleskop 
 
Cône de remplacement pour télescope 

800973 5.05 

 

Gewindeadapter 1/2" 
passend zu Teleskopstangen 
 
Adapteur de filetage 1/2" 
assorti aux télescopes 

800996 9.10 

 

Gelenk für Teleskop 
 
Articulation pour télescope 

800960 13.30 

 

Schwammklammer Kunststoff 19 cm 
 
Pince éponge en plastique 19 cm 

200504 34.45 

 

Spinnwebenwischer oval 
 
Tête de loup 

800280 8.45 

 

Radiatorenwischer 
 
Brosse pour radiateur 

800281 6.60 

 

Glühbirnenpflücker 
 
Cueilleur d’ampoule 

800975 29.90 

 

Flutlichtpflücker 
 
Cueilleur de projecteur plat 

800974 22.60 
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Schwämme  
Éponges  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Reinigungsschwamm Smart mit Pad weiss 15x7x4.5 cm (10 Stück) 
 
Éponge de nettoyage Smart avec pad blanc 15x7x4.5 cm (10 pièces) 

 
 

blau / bleu  900101 4.90* 

rot / rouge  900102 4.90* 

grün / vert  900103 4.90* 

gelb / jaune  900104 4.90* 

 

VILEDA kratzfrei 
Feinporiger Reinigungsschwamm aus hochwertigem Polyester mit 
weissem Pad und Griffrille. 70x150 mm (10 Stück)  
 
VILEDA kratzfrei 
Éponge de nettoyage micropore en polyester de haute qualité revêtue 
d’intissé blanc. 70x150 mm (10 pièces)  

  

blau / bleu  900150 12.50* 

rot / rouge  900151 12.50* 

grün / vert  900152 12.50* 

gelb / jaune  900153 12.50* 

 

Pad-Schwamm grossporig mit Griffrille - Pad weiss 
153x77x48 mm - (10 Stück) 
 
Eponge avec pad, grandes pores, avec rainure - pad blanc 
153x77x48 mm - 10 pièces 

  

blau / bleu  900111 11.40 

rot / rouge  900111.2 11.40 

grün / vert  900111.3 11.40 

gelb / jaune  900111.4 11.40 

 

KOMBI Schwamm 
Grobporiger, geschmeidiger Reinigungsschwamm aus Polyester mit Pad 
150x90x50 mm (10 Stück)  
 
COMBI Éponge 
Éponge de nettoyage en polyester souple, 150x90x50 mm (10 pièces)   

  

KOMBI weiss (Pad weiss - kratzfrei)  
COMBI blanc (pad blanc - ne raie pas)  

900154-N 11.90 

KOMBI grün (Pad grün) 
COMBI vert (pad vert)  

900155-N 11.90 

 

VILEDA Bäderputzer 
Feinporiger Reinigungsschwamm aus Polyester mit blauem Pad  
70x150x45 mm (10 Stück)  
 
VILEDA Bains 
Éponge de nettoyage micropore en polyester, revêtues d’un pad bleu 
70x150x45 mm (10 pièces)  

900157 11.00* 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Schwämme  
Éponges  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Melamin Reinigungsschwamm 
Weiss. Enfernt hartnäckigen Schmutz, keine Reinigungsmittel nötig.  
13.1x5.4x2.5 cm (10 Stück) 
 
Éponge de nettoyage en mélamine 
Blanc. Supprime les salissures les plus tenaces, pas besoin de produits 
chimiques. 13.1x5.4x2.5 cm (10 pièces) 

900175-N 9.20 

 

Tastatur-Reinigungsschwamm 
Melamin 7x7x4 cm 
 
Éponge de nettoyage pour clavier 
en mélamine 7x7x4 cm 

900177 0.90 

 

Stahlschwamm 
 
Éponge en acier 

  

40 gr.  900171-N 1.05 

60 gr.  900172-N 1.60 

Handscheuervlies  
Non-tissé abrasif  

 

Handscheuervlies weiss 
 
Non-tissé abrasif à main blanc 

  

150x240x6 mm (10 Stück) / 150x240x6 mm (10 pièces)  800265 9.00* 

Rolle 150 mm x 10 m / Rouleau 150 mm x 10 m  800291 17.70* 

 

Handscheuervlies grün 
 
Non-tissé abrasif à main vert 

  

150x240x6 mm (10 Stück) / 150x240x6 mm (10 pièces)  800241 9.00* 

Rolle 150 mm x 10 m / Rouleau 150 mm x 10 m  800243 18.20* 

 

Handscheuervlies schwarz 
 
Non-tissé abrasif à main noir 

  

150x240x6 mm (10 Stück) / 150x240x6 mm (10 pièces)  800266 10.00* 

Rolle 150 mm x 10 m / Rouleau 150 mm x 10 m  800290 20.80* 

 

* Nettopreise / prix nets  
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RE*TOP Mikrofaser  
RE*TOP Microfibres  

 

Oberflächen / Surfaces „Forte“ „Strong“ 

Tischplatten – Tables ☺ ☺ 

Türen – Portes ☺ ☺ 

Wandschränke – Armoires ☺ ☺ 
Küchenkombinationen 
Combinaisons de cuisine 

☺ ☺ 

Fenster – Vitres  ☺ 

Staubwischen – Époussetage ☺ ☺ 

Griffgefühl –  Le toucher  ☺ 

Saugkraft – Absorption ☺ ☺ 

 

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

RE*TOP „Forte“ 
Mikrofasertuch 40 x 50 cm blau (90° C) 
 
RE*TOP „Forte“ 
Chiffon en microfibres 40 x 50 cm bleu (90° C) 

900606 3.15 

 

RE*TOP „Strong“ 
Mikrofasertuch 40 x 40 cm (90°C) 
 
RE*TOP „Strong“ 
Chiffon en microfibres 40 x 40 cm (90°C) 

  

blau / bleu  900616 3.15 

rot / rouge  900617 3.15 

grün / vert  900618 3.15 

gelb / jaune  900619 3.15 

 

 

RE*TOP Mikrofaser Kombi-Mop (60° C) 
zu Mop-Gerät oder Klapphalter 
 
RE*TOP mop combiné microfibre (60° C) 
pour supports mop 

  

40 x 11 cm  900615 11.00 

50 x 13 cm  900625 12.20 

 

Mop-Geräte und Klapphalter siehe Seite 18 / Supports pour mop voir page 18 
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RE*TOP Duplex-System  
RE*TOP Système Duplex  

 

 
Ein Gerät für das rasche, effiziente Staubwischen – und das einfache, 
umweltschonende Nasswischen mit Mikrofasern (ohne 
Reinigungsmittel) auf Hartbodenbelägen. Platzsparend! 
 
Für den Haushalt oder die kleineren Flächen im Gewerbe. 
 
Staubwischen: Feuchtwisch-/Mop-Gerät, Stiel, Schaumstoffsohle, 
Imprägnierte Gaze*. Schaumstoffsohle an Feuchtwisch-/Mop-Gerät 
befestigen (Klettverschluss), auf eine imprägnierte Gaze stellen, Gaze 
in die sternförmige Halterung drücken. 
 
*PP = sehr feine blaue Polypropylen-Tücher, imprägniert mit Ölen, 
umweltfreundliche Einweg-Tücher 
  
Nasswischen: Feuchtwisch-/Mop-Gerät, Stiel, RE*TOP Mop. 
RE*TOP Mop mit klarem Wasser benetzen (direkt unter dem 
Wasserhahn oder Eimer), sehr gut auswringen, längs glattziehen, auf 
den Boden legen, Feuchtwisch-/Mop-Gerät mit Stiel darauf stellen 
(Klettverschluss). 

 
Un ustensile pour l’époussetage rapide et efficace – et le nettoyage simple 
avec microfibres tout en ménageant l’environnement (sans produits de 
nettoyage) pour tous les revêtements de sols durs. Prend peu de place! 
 
Pour le ménage ou les petites surfaces dans l’industrie. 
 
Époussetage: Support, manche, semelle en mousse, gaze imprégnée*. 
Attacher la semelle en mousse au support (velcro), poser sur une gaze 
imprégnée, fixer la gaze à l’aide des étoiles. 
 
 
*PP = chiffons en polypropylène bleu, très fins, imprégnés avec des huiles, à 
jeter après utilisation, se détruit sans nuire. 
 
Nettoyage humide: Support, manche, mop RE*TOP. 
Mop RE*TOP mouiller à l’eau claire (directement du robinet ou dans un seau), 
essorer très fort, étirer, poser sur le sol, mettre le support avec la manche sur 
le mop (velcro). 

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

RE*TOP Mikrofaser Mop zu Duplex (60° C) 
 
RE*TOP Mop microfibres pour Duplex (60° C) 

  

40 cm  900605 8.15 

55 cm  900624 9.50 

 

Duplex Feuchtwisch-/Mop-Gerät 
 
Support Duplex 

  

40 cm  900654 22.75 

55 cm  900652 29.00 

 

Schaumstoff-Sohle Duplex für imprägnierte Gazen 
 
Semelle en mousse Duplex pour gazes imprégnées 

  

40 cm  900651 9.05 

55 cm  900653 12.25 

 

Alu-Stiel 150 cm Ø 23 mm 
 
Manche en alu 150 cm Ø 23 mm 

800110 8.10 

 

Gaze imprägniert Propynette  
Polypropylen - 20 g/m² + Imprägnierung 7 g/m² / blau - 100 Stück 
 
Gaze imprégnée Propynette  
Polypropylène - 20 g/m² + imprégnation 7 g/m² / bleu  - 100 pièces 

  

61 x 24 cm 800253 10.55 

105 x 30 cm 800256 21.95 
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Reinigungstücher  
Chiffons de nettoyage  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Visconette 
Synthetisches Raumpflegetuch aus Viskose in der vollen Stärke mit 
enormer Saugfähigkeit.  
Waschbar bis 60°C.  
 
Visconette 
Chiffon de nettoyage synthétique perforé entièrement en viscose avec 
grande capacité d'absorbtion.  
Lavable jusqu'à 60°C.  

  

Standard - 35x44 cm  900250.1 2.80* 

Gross - 44x54 cm / Grand - 44x54 cm  900251 4.85* 

 

Echtes Fensterleder 
 
Peau de chamois véritable 

  

ca. 52x35 cm / env. 52x35 cm  900282-N 14.65 

ca. 59x38 cm / env. 59x38 cm  900283-N 17.95 

 

Raumpflegetuch Smart 39x35 cm 
Viskose, waschbar bis 90° C  
 
Chiffon de nettoyage Smart 39x35 cm 
Viscose, lavable jusqu’à 90° C  

 

900285 

1.45* 

 

Allzwecktuch Vlies 38x38 cm 
ca. 125 g/m² (10 Stück) waschbar bis 60° C 
 
Chiffon universel en non-tissé 38x38 cm 
ca. 125 g/m² (10 pièces) lavable jusqu’à 60° C 

  

weiss / blanc  900287 3.85 

blau / bleu  900287.01 3.85 

rot / rouge  900287.02 3.85 

grün / vert  900287.03 3.85 

gelb / jaune  900287.04 3.85 

 

Mikrofasertuch 40x40 cm (20 Stk) 
(60°C)  
 
Chiffon en microfibers 40x40 cm (20 pces) 
(60°C)  

  

blau / bleu  900320 22.00* 

rot / rouge  900321 22.00* 

gelb / jaune  900322 22.00* 

grün / vert  900323 22.00* 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Reinigungstücher  
Chiffons de nettoyage  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Mikrofasertuch Velours 
Veloursartige, fein aufgeraute Oberfläche, besonders gut geeignet für 
metallische Oberflächen und Keramik. 200 g/m2, Polyester 80%, Polyamid 
20% - 40 x 40 cm (95° C) 
 
Chiffon en microfibres Velours 
Surface velouté, finement gratté, idéal pour les surfaces métalliques et 
céramique. 200 g/m2, Polyester 80%, Polyamide 20% - 40 x 40 cm (95° C) 

  

blau / bleu  900324 3.20 

rot / rouge 900325 3.20 

gelb / jaune  900326 3.20 

grün / vert  900327 3.20 

 

Mikrofasertuch Multi-Use 
Hochwertiges Mikrofasertuch für die perfekte Unterhaltsreinigung. Für alle 
gängigen Oberflächen. - ca. 350 g/m2, 40x40 cm (60-95°C) 
 
Chiffon en microfibres Multi-Use 
Chiffon en microfibres de qualité pour le nettoyage d'entretien parfait. Pour 
toutes les surfaces. - env. 350 g/m2, 40x40 cm (60-95°C) 

  

blau / bleu  900331 3.55 

rot / rouge  900332 3.55 

gelb / jaune  900333 3.55 

grün / vert  900334 3.55 

 

Fenstertuch Mikrofaser 
Gewirkt, ca. 80% Polyester, 20% Polyamid, fein gerippte Oberfläche, ca. 
290 gr./m² - Waschbar bis 90°C – 39x39 cm 
 
Chiffon pour vitres en microfibres 
Tricoté, env. 80% polyester, 20% polyamide, surface finement côtelée, 
env. 290 gr./m² - Lavable jusqu'à 90°C – 39x39 cm 

900286 2.35 

 

 

Magic Purple (6 Stück) 
Reinigungshandschuh. Reinigt nicht nur jede Oberfläche sondern zieht 
dabei magisch Staub, Haare, etc. an und entfernt hartnäckige Flecken 
sowie Fett aus den Poren. Der Schmutz haftet am Handschuh und wird im 
Wasser - ohne Chemie - einfach ausgewaschen. Der Fingerhandschuh 
ermöglicht es strukturierte, schwer erreichbare Bereiche punktgenau und 
nachhaltig zu reinigen. Trocken oder Nass ohne Reinigungsmittel; überall 
wo hartnäckigster Schmutz effizient, nachhaltig und gründlich entfernt 
werden soll.  
Einheitsgrösse - ca. 26 x 21 cm 
 
Magic Purple (6 pièces) 
Gant de nettoyage. Nettoie toute manière de surface et attire magiquement 
la poussière, les cheveux, etc. et enlève les taches tenaces et la graisse 
des pores. La saleté adhérant au gant est simplement rincée dans l‘eau, 
sans produits chimiques. Le gant à doigts permet de nettoyer de manière 
précise et durable dans les zones structurées et difficiles d‘accès. C’est le 
gant magique, sec ou humide et sans détergent, applicable partout où la 
saleté tenace doit être éliminée efficacement, durablement et en 
profondeur.  
Taille unique – env. 26 x 21 cm 

900330 35.00 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Putzlappen  
Chiffons  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Putzlappen Trikot bunt 
 
Chiffons tricot multicolore 

  

5 x 5 kg  900230 74.50* 

5 kg  900230.1 16.40* 

 

Putzlappen Trikot hellbunt 
 
Chiffons tricot multicolor clair 

  

5 x 5 kg  900231 84.50* 

5 kg  900231.1 18.60* 

 

Putzlappen Trikot weiss 
 
Chiffons tricot blanc 

  

5 x 5 kg  900232 137.25* 

5 kg  900232.1 30.15* 

Geschirr- und Handtücher  
Linges de cuisine  

 

Geschirrtuch 
48x85 cm, Halbleinen (95° C) 
 
Torchon pour vaisselle 
48x85 cm, mi-lin (95° C) 

  

blau / bleu  900248 5.75 

rot / rouge  900248.2 5.75 

grün / vert  900248.3 5.75 

gelb / jaune  900248.4 5.75 

 

Handtuch (10 Stück) 
45x90 cm, Baumwolle (95° C) 
 
Serviette (10 pièces) 
45x90 cm, coton (95° C) 

900247 44.55 

 

 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Stiele  
Manches  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Aufhängeschiene All Fix – 50 cm 
 
Barre All Fix – 50 cm 

800965 30.45 

 

Alu-Stiel 140 cm Ø 23 mm 
 
Manche en alu 140 cm Ø 23 mm 

800110 8.10 

 

Alu-Stiel mit Gewinde 145 cm Ø 22 mm 
 
Manche en alu à visser 145 cm Ø 22 mm 

800114 10.35 

 

Metallstiel mit Gewinde 130 cm plastifiziert, Ø 22 mm 
 
Manche en métal à visser 130 cm plastifié, Ø 22 mm 

800111 4.60 

 

Alu-Teleskop-Stiel 104-180 cm 
 
Manche téléscopique en alu 104-180 cm 

800146.2 15.50 

 

Teleskopstiel mit ergonomischem Griff 102-184 cm 
 
Manche télescopique poignée ergonomique 102-184 cm 

800163 21.70 

 

Holzstiel Buche lackiert 150 cm 
Ø 23 mm, Holz : Buche / Italien 
 
Manche en bois laqué conique 150 cm 
Ø 23 mm, Bois : Hêtre / Italie 

800113 6.55 

 

Holzstiel roh mit Gewinde 150 cm 
Holz: Kiefer / Brasilien 
 
Manche en bois à visser 150 cm 
Bois: Pin / Brésil 

900413 8.05 

 

Holzstiel roh 150 cm für Stielhalterung 
Holz: Kiefer / Brasilien 
 
Manche en bois 150 cm pour fixe-manche 
Bois: Pin / Brésil 

900421 11.75 

 

Holzstiel für Laubbesen Kunststoff 
Holz: Buche / Europa 
 
Manche en bois pour balai extérieur 
Bois: Hêtre / Europe 

900456 7.05 
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Stiele  
Manches  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Holzstiel 150 cm gespitzt für Bambusbesen  
Holz: Linde / Europa 
 
Manche en bois 150 cm taillé pour balai de bambou  
Bois: Tilleul / Europe 

900508 11.55 

 

Holzstiel zu Strassenbesen 180 cm 
Holz: Linde / Europa 
 
Manche pour balai de rue 180 cm 
Bois: Tilleul / Europe 

900534 16.85 

 

Hygiene Alu-Stiel 150 cm 
 
Manche hygiénique en alu 150 cm 

900482 10.90 

 

Hygiene Glasfiberstiel weiss 150 cm 
 
Manche en fibre de verre blanc 150 cm 

900417 18.25 

Dosierhilfen - Abfüllhilfen  
Aides de dosage - Aides de remplissage  

 

Messbecher, PP, transparent 
 
Bécher gradué, PP, transparent 

  

¼ lt  100935 2.40 

½ lt 100930.05 3.10 

1 lt  100930.1 4.50 

 

Trichter 12 mm transparent 
 
Entonnoir 12 mm transparent 

100931.1 6.05 

 

Bidonschlüssel 5 / 10 lt 
 
Clef pour bidon 5 / 10 lt 

100988 1.15 
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Dosierhilfen - Abfüllhilfen  
Aides de dosage - Aides de remplissage  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Verschluss mit Ablasshahn für Bidon  
 
Couvercle avec robinet pour bidon  

  

5 lt/10 lt  100902.1 8.00 

25 lt  100900 11.80 

 

Einfüllschlauch 
 
Tuyau de remplissage 

800422 24.70 

 

Fasspumpe 220 lt  
Adapter mit Gewinde zu Kunststoff-Fässer 220 lt und Schlauch 3 m 
 
Pompe à fût 220 lt 
raccord avec filetage pour fût en plastique 220 ml et flexible 3 m 

100994.1 95.00 

Dosierstationen  
Centres de dosage  

 

Dosierstation 
¾“ GAS-Aussengewinde, 220x100x120 mm, Min. 1 bar – Max. 9 bar, , 
Ideal 2 – 4 bar, Max. 70°C 
 
Centre de dosage 
¾“ GAS filetage extérieur, 220x100x120 mm, Min. 1 bar – Max. 9 bar, idéal 
2 – 4 bar, Max. 70°C 

  

16 lt/min  100933 114.20 

30 lt/min  100934 114.20 
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Flaschen und Deckel  
Bouteilles et couvercles  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Portionenflasche 500 ml 
 
Bouteille 500 ml cylindrique 

  

neutral / neutre  100903.1 1.45 

etikettiert / étiquetée  100907 1.95 

 

Zylinderflasche 1000 ml 
 
Bouteille 1000 ml cylindrique 

  

neutral / neutre  100908 1.80 

etikettiert / étiquetée  100919 2.20 

 

Kegelflasche 500 ml 
 
Bouteille conique 500 ml 

100905 1.65 

 

 blau / bleu  100924-N 3.30 

 
Sprühpistole SUPER rot 
 
Couvercle à pistolet SUPER rouge 

100924.1 3.00 

 

Sprühpistole “Schäumer“ 
 
Couvercle à pistolet “Mousse“ 

100925 3.90 
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Flaschen und Deckel  
Bouteilles et couvercles  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Schraubverschluss 
 
Couvercle à visser 

100901 0.20 

 

Spritzverschluss 
 
Couvercle à gicler 

100911 0.25 

 

Dosierdispenser 
 
Couvercle doseur 

100921 1.65 

 

Birchmeier McProper Plus 360° 
Sprühflasche für Säuren  
 
Birchmeier McProper Plus 360° 
Flacon pulvérisateur pour acides   

100932.1 9.40 

 

Birchmeier McProper Plus 360° komplett 
Sprühflasche für Laugen  
 
Birchmeier McProper Plus 360°complet 
Flacon pulvérisateur pour bases  

100932 9.40 
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Drucksprühgeräte / Schaumreinigung  
Pulvérisateurs à pression / Nettoyage mousse  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Flasche 650 ml, PP transparent 
zu Schaumkopf 
 
Flacon 650 ml, PP transparent 
pour tête de moussage 

100938 2.50 

Schaumkopf 
(zu 100938) 
 
Tête de moussage 
(pour 100938) 

100939 1.75 

 

Drucksprühgerät 1,5 lt 
3 BAR (mit Viton Dichtung) 
 
Pulvérisateur à pression 1,5 lt 
3 BAR (avec joint Viton) 

  

blau / bleu  100950.1 26.00 

rot / rouge  100950.2 26.00 

grün / vert  100950.3 26.00 

gelb / jaune  100950.4 26.00 

 

Schaumdüse 
zu Drucksprühgerät 1,5 lt 
 
Buse à mousse 
pour pulvérisateur à pression 1,5 lt 

100955 2.00 

 

 

Birchmeier CLEAN MATIC Sprühgerät 1.25 lt – 360° 
Für Säuren mit Flachstrahldüse 
 
Birchmeier CLEAN MATIC Pulvérisateur 1.25 lt – 360° 
Pour acides avec buse à jet plat 

100976.1 58.95 

 

Birchmeier CLEAN MATIC Sprühgerät 1.25 lt – 360° 
Für Laugen mit Flachstrahldüse 
 
Birchmeier CLEAN MATIC Pulvérisateur 1.25 lt – 360° 
Pour bases avec buse à jet plat 

100976.2 58.95 

 

Birchmeier SPRAY MATIC Sprühgerät 1.25 lt – 360° 
 
Birchmeier SPRAY MATIC Pulvérisateur 1.25 lt – 360° 

100943 29.40 
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Drucksprühgeräte / Schaumreinigung  
Pulvérisateurs à pression / Nettoyage mousse  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Birchmeier FOAM MATIC Sprühgerät 1.25 P 
Schaumgerät für Säuren 
 
Birchmeier FOAM MATIC Pulvérisateur 1.25 P 
Pulvérisateur à mousse pour acides 

100971.1 66.00 

 

Birchmeier FOAM MATIC Sprühgerät 1.25 E 
Schaumgerät für Laugen 
 
Birchmeier FOAM MATIC Pulvérisateur 1.25 E 
Pulvérisateur à mousse pour bases 

100971 66.00 

 

 

Birchmeier SPRAY MATIC Sprühgerät 
 
Birchmeier SPRAY MATIC Pulvérisateur 

  

5 lt  100972 161.05 

7 lt  100973 183.00 

 

 

Birchmeier CLEAN MATIC Sprühgerät 5 lt 
für Säuren  

 
Birchmeier CLEAN MATIC Pulvérisateur 5 lt 
pour acides   

100975.1 215.55 

 

Birchmeier CLEAN MATIC Sprühgerät 5 lt 
für Laugen  
 
Birchmeier CLEAN MATIC Pulvérisateur 5 lt 
pour bases  

100975.2 215.55 
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Schaumkanone  
Canon à mousse  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Birchmeier VARIO MATIC Schaumkanone 
 
Birchmeier VARIO MATIC Canon à mousse 

100977 215.90 

Maschinenpads  
Disques pour machines  

 

Microfaser-Pad weiss/blau (40°C) 
 
Disque microfibres blanc/bleu (40°C) 

  

381 mm – 15“  800319.15 18.25 

530 mm – 21“  800319.21 33.80 

 

 

Melamin-Pad 
 
Disque mélamine 

  

406 mm – 16“ 800318.16 39.85 

432 mm – 17“  800318.17 43.05 

 

 

Teppichpad Bonnet (60°C) 
 
Disque pour moquettes Bonnet (60°C) 

  

406 mm – 16“  800317.16 55.85 

432 mm – 17“  800317.17 59.30 
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Maschinenpads 
Disques pour machines 

Polivit-Bodenreinigungsscheiben 
Arbeiten wirkungsvoll und sind dank ihrer guten Verfilzung verschleissfest. 
Unter der Maschine bewahren sie ihre Elastizität und erholen sich nach 
Gebrauch gut. Sie nehmen den Schmutz auf und geben ihn beim Aus-
spülen oder Waschen im Schongang 40°C in der Maschine wieder ab. 
 
Bitte geben Sie in Ihrer Bestellung stets die gewünschte Farbe und Grösse 

an. (*Nettopreise) 

Polivit disques abrasifs pour sols 
Travaillent efficacement et sont durables grâce à leur bon feutrage. Sous la 
machine, ils conservent leur élasticité et se remettent vite après l’usage. Ils 
absorbent bien la saleté et la rendent facilement lors du rinçage ou du 
lavage à la machine à une température de l’eau ne dépassant pas 40°C. 

Veuillez indiquer la couleur et le diamètre lors d’une commande. 
(*Prix nets) 

Ø in Zoll / en pouces 
Ø in mm / en mm 
 
Fr. pro Stück / Fr. par pièce 

8’’ 
203 mm 

 

2.65* 

9’’ 
228 mm 

 

2.80* 

10’’ 
254 mm 

 

3.05* 

11’’ 
280 mm 

 

3.70* 

12’’ 
305 mm 

 

3.85* 

13’’ 
330 mm 

 

4.85* 

14’’ 
355 mm 

 

4.95* 

Ø in Zoll / en pouces 
Ø in mm / en mm 
 
Fr. pro Stück / Fr. par pièce 

15’’ 
381 mm 

 

5.45* 

16’’ 
406 mm 

 

6.85* 

17’’ 
432 mm 

 

6.95* 

18’’ 
457 mm 

 

7.25* 

19’’ 
482 mm 

 

8.25* 

20’’ 
508 mm 

 

8.85* 

21’’ 
532 mm 

 

10.60* 

Farbe 
Couleur 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

 

 Feine Polyesterfasern, keine Schleifwirkung 
trocken: Polieren aller Böden. Ergibt Hochglanzeffekt. 
sprayen: Leichte Reinigung empfindlicher Böden. 
 
 Fibres de polyester fines, aucun effet de ponçage 
à sec: Polissage de tous les sols. Donne un lustre brillant. 
au spray: Nettoyage léger de sols délicats. 

800236 

 
 Mittelfeine Polyesterfasern, leichte Schleifwirkung 
nass: Leichtes Fegen empfindlicher Böden. Entfernt unproblematische Flecken. 
trocken: Polieren unempfindlicher Böden. 
sprayen: Normale Reinigung. Ergibt leichten Glanz. 
 
 Fibres de polyester mi-fines, effet de ponçage léger 
à l’eau: Récurage léger de sols délicats. Décrassement de tâches. 
à sec: Polissage de sols délicats. 
au spray: Nettoyage normal. Donne un lustre léger. 

800237 

 
 Mittelfeine Polyesterfasern, mittlere Schleifwirkung 
nass: Starkes Fegen und leichtes Scheuern. Entfernt Verunreinigungen ohne den  
 Wachsfinish zu beeinträchtigen. 
sprayen: Starke Reinigung. Ergibt einen leichten Glanz. 
 
 Fibres de polyester mi-fines 
à l’eau: Récurage fort et frottement léger. Décrassement de la saleté, effet de ponçage  
 moyen sans faire du tort au finish de cire. 
au spray: Nettoyage intensif. Donne un lustre léger. 

800238 

 
 Mittelfeine Nylonfasern, mittlere Schleifwirkung 
nass: Starkes Fegen und leichtes Scheuern harter Böden. Entfernt starken Schmutz  
 und Flecken. 
sprayen: Starke Reinigung. 
 
 Fibres de nylon mi-fines, effet de ponçage moyen 
à l’eau: Récurage fort et frottement léger de sols durs. Décrassement de la saleté tenace et  
 de tâches. 
au spray: Nettoyage intensif. 

800234 

 

 Grobe Nylonfasern, starke Schleifwirkung 
nass: Starkes Scheuern und Fegen. Entfernt hartnäckige Verunreinigungen und alte  
 Wachsaufbauten. 
 
 Fibres de nylon grosses, effet de ponçage fort 
à l’eau: Récurage fort. Décrassement de la saleté tenace et de couches de cire ancienne. 

800235 

 
 
 
 

 Grobe Polyesterfasern, sehr starke Schleifwirkung 
nass: Sehr starkes Scheuern und Fegen harter Böden. Entfernt hartnäckigsten Schmutz  
 und alte Wachsaufbauten. 
 
 Fibres de polyester grosses, effet de ponçage très fort 
à l’eau: Récurage très fort de sols durs. Décrassement de la saleté tenace et de couches  
 de cire anciennes. 

800239 
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Handschuhe  
Gants de protection  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ECO Handschuhe BLAU (Raumpflege) 
Leichte Naturlatex-Handschuhe mit rutschsicherem Profil, innen 
velourisiert. Länge 30 cm (10 Paare)  
 
ECO Gants de protection BLEU (Entretien) 
Gants de protection en latex naturel, profil anti-glissant, intérieur suédé.  
Longueur 30 cm (10 paires)  

  

Frauengrösse: 6-6 ½ / Pointure pour femmes: 6-6 ½  800700 12.00* 

Frauengrösse: 7-7 ½ / Pointure pour femmes: 7-7 ½  800701 12.00* 

Männergrösse: 8-8 ½ / Pointure pour hommes: 8-8 ½  800702 12.00* 

Männergrösse: 9-9 ½ / Pointure pour hommes: 9-9 ½  800703 12.00* 

 

ECO Handschuhe ROSA (WC-Bereich) 
Leichte Naturlatex-Handschuhe mit rutschsicherem Profil, innen 
velourisiert. Länge 30 cm (10 Paare)  
 
ECO Gants de protection ROSE (Toilettes) 
Gants de protection en latex naturel, profil anti-glissant, intérieur suédé.  
Longueur 30 cm (10 paires)  

  

Frauengrösse: 6-6 ½ / Pointure pour femmes: 6-6 ½  800710 12.00* 

Frauengrösse: 7-7 ½ / Pointure pour femmes: 7-7 ½  800711 12.00* 

Männergrösse: 8-8 ½ / Pointure pour hommes: 8-8 ½  800712 12.00* 

Männergrösse: 9-9 ½ / Pointure pour hommes: 9-9 ½  800713 12.00* 

 

ECO Handschuhe GELB (Sanitär-Bereich) 
Leichte Naturlatex-Handschuhe mit rutschsicherem Profil, innen 
velourisiert. Länge 30 cm (10 Paare)  
 
ECO Gants de protection JAUNE (Sanitaire) 
Gants de protection en latex naturel, profil anti-glissant, intérieur suédé.  
Longueur 30 cm (10 paires)  

  

Frauengrösse: 6-6 ½ / Pointure pour femmes: 6-6 ½  800720 12.00* 

Frauengrösse: 7-7 ½ / Pointure pour femmes: 7-7 ½  800721 12.00* 

Männergrösse: 8-8 ½ / Pointure pour hommes: 8-8 ½  800722 12.00* 

Männergrösse: 9-9 ½ / Pointure pour hommes: 9-9 ½  800723 12.00* 

 

MAPA (OPTINIT) 
Schutzhandschuhe aus Nitril, blau, Wandstärke 0,22 mm,  
raue Oberfläche, innenseitig nicht verlourisiert und nicht gepudert, Länge 
31 cm. (10 Paare)  
 
MAPA (OPTINIT) 
Gants de protection en nitrile, bleu, épaisseur de couche 0,22 mm, surface 
rugueuse, intérieur non-suédé et non-poudré, longueur 31 cm.  
(10 paires)  

  

Frauengrösse: 6-6 ½ / Pointure pour femmes: 6-6 ½  800778.06 22.50* 

Frauengrösse: 7-7 ½ / Pointure pour femmes: 7-7 ½  800778.07 22.50* 

Männergrösse: 8-8 ½ / Pointure pour hommes: 8-8 ½  800778.08 22.50* 

Männergrösse: 9-9 ½ / Pointure pour hommes: 9-9 ½  800778.09 22.50* 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Handschuhe  
Gants de protection  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

ULTRANITRIL 491 
Chemie-Schutzhandschuhe aus Nitril, beständig gegen Säure, grün, 
Wandstärke 0,45 mm, rutschsicheres Profil, innenseitig velourisiert, Länge 
37 cm. (1 Paar)  
 
ULTRANITRIL 491 
Gants de protection chimie en nitrile, résistant contre les acides, vert, 
épaisseur de couche 0,45 mm, profil anti-glissant, intérieur suédé, 
longueur 37 cm. (1 paire)  

  

Frauengrösse: 6-6 ½ / Pointure pour femmes: 6-6 ½  800789.6 4.45* 

Frauengrösse: 7-7 ½ / Pointure pour femmes: 7-7 ½  800789.7 4.45* 

Männergrösse: 8-8 ½ / Pointure pour hommes: 8-8 ½  800789.8 4.45* 

Männergrösse: 9-9 ½ / Pointure pour hommes: 9-9 ½  800789.9 4.45* 

Männergrösse: 10-10 ½ / Pointure pour hommes: 10-10 ½  800789.10 4.45* 

 

 

Neopren Handschuhe gummiert (1 Paar) 
 
Gants en néoprène gommés (1 paire) 

  

Grösse S / Pointure S  800772.S 49.80 

Grösse L / Pointure L  800772.L 49.80 

Grösse XL / Pointure XL  800772.XL 49.80 

Grösse XXL / Pointure XXL  800772.XXL 49.80 

Einweg-Handschuhe  
Gants de protection jetables 

 

 

Aktuelles Sortiment und Preise sind auf www.fluehler.ch ersichtlich! 
 
Voir sur www.fluehler.ch pour l’assortiment et les prix actuels !  

 

* Nettopreise / prix nets  

  

http://www.fluehler.ch/
http://www.fluehler.ch/
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Handschuhe  
Gants de protection  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

TEGERA 
Schutzhandschuhe aus grauem Nylon/Lycra-Gestrick, Handfläche mit 
geschäumter, leichter und atmungsaktiver Nitrilbeschichtung, elastische 
Stulpe. Gute Fingerbeweglichkeit, für Apparatebau, Feinmechanik, leichte 
Montage- und Verpackungsarbeiten, usw. (1 Paar)  
 
TEGERA 
Gants de protection en tricot de nylon/lycra gris, paume avec revêtement 
en nitrile moussé léger et perméable à l’air, manchette élastique. Bonne 
dextérité, pour la construction d’appareils, la mécanique de précision, les 
travaux de montage et d’emballage légers, etc. (1 paire)  

  

Frauengrösse 7 / Pointure pour femmes 7  800796.7 4.65* 

Frauengrösse 8 / Pointure pour femmes 8  800796.8 4.65* 

Männergrösse 9 / Pointure pour hommes 9  800796.9 4.65* 

Männergrösse 10 / Pointure pour hommes 10  800796.10 4.65* 

Männergrösse 11 / Pointure pour hommes 11  800796.11 4.65* 

 

NITRILITE 
Schutzhandschuhe aus Baumwolltrikot mit geschmeidiger Nitril-
Teilbeschichtung. Schichtstärke 0,2 mm, glatte Oberfläche, Strickstulpe. 
Sehr gute Fingerbeweglichkeit und Tastempfinden, schützt gegen 
Einwirkungen von Öl, Fett, usw., für Montagearbeiten, Armaturenbau, 
Feinmechanik, Elektronik, Verpackungsarbeiten, usw. (1 Paar)  
 
NITRILITE 
Gants de protection en tricot de coton avec revêtement partiel en nitrile 
souple, épaisseur de couche 0,2 mm, surface lisse, manchette tricotée. 
Très bonne dextérité, résistants aux huiles, graisse, etc., pour les travaux 
de montage, la construction d’appareil, la mécanique de précision, 
l’électronique, les travaux d’emballage, etc. (1 paire)  

  

Frauengrösse 7 / Pointure pour femmes 7  800795.7 2.30* 

Frauengrösse 8 / Pointure pour femmes 8  800795.8 2.30* 

Männergrösse 9 / Pointure pour hommes 9  800795.9 2.30* 

Männergrösse 10 / Pointure pour hommes 10  800795.10 2.30* 

 

RESISTA EXTRA 
Schutzhandschuhe aus erlesenem, grauem Rindspaltleder, Lederdicke 1,2 
mm, Finger ganz aus Leder, Handrücken aus Baumwolldrilch, Knöchel 
und Pulsschutz, eingenähter Gummizug, plastifizierte Drilchstulpe, 
Handflächenfutter, Länge 26 cm  
 
RESISTA EXTRA 
Gants de protection en cuir croûte gris solide, épaisseur du cuir 1,2 mm, 
doigts entièrement en cuir, dos de la main en coutil de coton, protection de 
jointures et du poignet, ruban élastique, manchette plastifié, doublure de 
paume, longueur 26 cm  

  

Männergrösse 9 / Pointure pour hommes 9  800793.09 4.20* 

Männergrösse 10 / Pointure pour hommes 10  800793.10 4.20* 

Männergrösse 11 / Pointure pour hommes 11  800793.11 4.20* 

 

 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Handschuhe  
Gants de protection  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

RESISTA SOFT 
Schutzhandschuhe aus weichem, weissem Ziegen-Nappaleder, 
Lederdicke 0.8 mm, eingenähter Gummizug, ungefüttert, Längen 21-25 
cm je nach Grösse.  
 
RESISTA SOFT 
Gants de protection en cuir nappa de chèvre blanc très souple, épaisseur 
du cuir 0.8 mm, élastique au poignet, sans doublure, longueurs 21-25 cm 
selon pointure.  

  

Frauengrösse 7 / Pointure pour femmes 7  800765 6.75* 

Männergrösse 8 / Pointure pour hommes 8  800766 6.75* 

Männergrösse 9 / Pointure pour hommes 9  800760 6.75* 

Männergrösse 10 / Pointure pour hommes 10  800767 6.75* 

Männergrösse 11 / Pointure pour hommes 11  800768 6.75* 

 

RESISTA TEX 
Schutzhandschuhe aus weissem, feinem Baumwolltrikot 180 g/m², 
beidseitig tragbar, Längen 23-28 cm je nach Grösse  
 
RESISTA TEX 
Gants de protection ambidextres en tricot de coton blanc fin 180 g/m², 
longueurs 23-28 cm selon la pointure.  

  

Frauengrösse 6 / Pointure pour femmes 6  800770.06 1.80* 

Frauengrösse 7 / Pointure pour femmes 7  800770.07 1.80* 

Männergrösse 8 / Pointure pour hommes 8  800770.08 1.80* 

Männergrösse 9 / Pointure pour hommes  800770.09 1.80* 

Männergrösse 10 / Pointure pour hommes 10  800770.10 1.80* 

Männergrösse 11 / Pointure pour hommes 11  800770.11 1.80* 

Männergrösse 12 / Pointure pour hommes 12  800770.12 1.80* 

Männergrösse 13 / Pointure pour hommes 13  800770.13 1.80* 

 

Hitzefeste, säuren- und laugenbeständige Handschuhe auf Anfrage. / Gants de protection résistants à la chaleur, aux acides et aux bases sur 
demande.  

Augendusche  
Lave-œil  

 

Cedderroth 
Einweg-Augenspülflasche aus transparentem Spezialkunststoff enthaltend 
0,5 l sterile isotonisch gepufferte Kochsalzlösung 0,9%, Augenwanne, 
Gebrauchsanweisung in diversen Sprachen, Verfalldatum. (2 Stück) - 
ohne Halterung  
 
Cedderroth 
Bouteille de lave-œil à usage unique en matière synthétique spécial, 
contenant 0,5 l solution d'eau saline 0,9% stérile et isotonique, bac à œil, 
Mode d'emploi en plusieurs langues, date de péremption. (2 pièces) - sans 
support  

800878 41.00* 

Cedderroth Wandhalterung 
Achtung: nur Halterung  
 
Cedderroth Support mural 
Attention: uniquement le support  

800879 11.90* 

* Nettopreise / prix nets  
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Schutzbrillen und Gesichtsschild  
Lunettes de protection et protège-visage  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Sphere 
Gesichtsschild mit nach hinten gezogener Stirnschutzschale aus 
schwarzem Kunststoff, höhen- und weitenverstellbare Kopfhalterung mit 
Ratschenverschluss, Komfortschweissband, ergonomisch geformtes, 
robustes Polycarbonat-Visier 2 mm, beschlagfrei, schlag- und kratzfest. 
Scheibengrösse 190x290 mm, Gewicht ca. 355 g  
 
Sphère 
Protège-visage avec coquille frontale en matière synthétique noire 
rallongée en arrière, serre-tête réglable en hauteur et en largeur avec 
fixation réglable par bouton rotatif avec cuir de transpiration, écran robuste 
en polycarbonate antibuée, résistant aux chocs et aux rayures, épaisseur 
2 mm. Grandeur de l'écran 190x290 mm, Poids env. 355 g  

800816 26.90* 

 

Schutzbrille Martcare 
Schutzbrille JSP aus farblosem Polycarbonat, Frontpartie mit 
Augenbrauenabdeckung aus einem Stück, breite, belüftete Brillenbügel als 
Seitenschutz, Universalnasensteg. Gewicht ca. 48 g.  
 
Einsatzbereich: Ideale Schutzbrille für Werkbesucher, interne 
Betriebsbegehungen und kurzzeitigen Einsatz bei leichter Beanspruchung. 
Die Brille bietet ausgezeichnete Rundsicht sowie optimale Sicherheit und 
kann auch über kleinere Korrektionsbrillen getragen werden. Nach 
Gebrauch kann sie problemlos gewaschen, allenfalls desinfiziert und 
wiederverwendet werden.  
 
Lunettes de protection Martcare 
Lunettes de protection JSP en polycarbonate incolore, partie frontale 
d’une pièce avec protège-sourcils, branches larges aérées comme 
protection latérale, pont nasal universel. Poids env. 48 g.  
 
Utilisations: Lunettes de protection idéales pour les visiteurs d’usine, les 
déplacements internes dans les ateliers et l'usage à court terme lors de 
faibles contraintes. Les lunettes offrent une excellente vue panoramique 
ainsi qu’une sécurité optimale. Elles peuvent également être portées par-
dessus des lunettes correctives de petite taille. Après emploi, elles 
peuvent être lavées, éventuellement désinfectées et réutilisées.   

800806 2.10* 

 

Eurostar 
Elegante, leichte Panorama-Schutzbrille UNICO, aus kratzfestem, 
farblosem Polycarbonat, Frontpartie samt Seitenschutz und 
Augenbrauenabdeckung aus einem Stück, längenverstellbare Bügel, 
Universalnasensteg mit breiter Auflagefläche. Gewicht ca. 36 g  
 
Einsatzbereich: Attraktive und trotzdem robuste Schutzbrille für Damen 
und Herren mit ausgezeichnetem Blickfeld und perfektem Rundumschutz. 
Die gute Passform und das leichte Gewicht ermöglichen es, diese 
Schutzbrille während des ganzen Arbeitstages zu tragen. Die kratzfeste 
Scheibe garantiert eine gute Sicht und die längenverstellbaren Bügel 
einen druckfreien Sitz.  
 
Eurostar 
Lunettes de protection panoramiques UNICO élégantes et légères, en 
polycarbonate incolore et résistant aux rayures. Partie frontale et latérale 
ainsi que le cache-sourcils en une pièce, pont nasal universel à large 
surface d'appui, branches réglables en longueur, poids env. 36 g  
 
Utilisations: Lunettes de protection attractives mais malgré tout robustes 
pour femmes et hommes offrant un excellent champ de vision et une 
protection complète parfaite. Leur forme seyante et leur faible poids léger 
permettent de porter ces lunettes de protection durant toute la journée de 
travail. L’oculaire résistant aux rayures garantit une bonne visibilité et les 
branches réglables en longueur permettent un ajustage et un maintient 
sans pression.  

800802 12.60* 

 

* Nettopreise / prix nets  



 

 
Flühler Reinigungsprodukte AG - Mühlestrasse 4 - 8344 Bäretswil 
Tel. 044 939 91 91 - Fax 044 939 91 99 - www.fluehler.ch - info@fluehler.ch 

79 

  

Schutzbrillen und Gesichtsschild 
Lunettes de protection et protège-visage  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Coverall 
Vollsicht-Schutzbrille Bollé, Rahmen aus farblosem Kunststoff, kratzfeste, 
beschlagfreie Polycarbonatscheibe, verstellbares Elastik-Kopfband aus 
Nylon. Über Korrekturbrille tragbar mit indirekter Belüftung. Gewicht ca.  
67 g.  
 
Einsatzbereich: Für Schleif-, Fräs- und Schreiner-, aber auch für 
Reinigungs- und Umschüttarbeiten. Dieses bequeme und formschöne 
Modell bietet eine gute Sicht, besonders auf die Seiten. Es kann 
problemlos über eine kleine oder mittelgrosse Korrekturbrille getragen 
werden.  
 
Coverall 
Lunettes-masque de protection BOLLÉ en matière synthétique incolore, 
écran en polycarbonate antibuée résistant aux rayures, serre-tête 
élastique en nylon réglable. Port de lunettes correctrices possible, avec 
aération indirecte. Poids env. 67 g.  
 
Utilisations: Pour travaux de meulage, fraisage, de menuiserie ainsi que 
pour les travaux de nettoyage et de transvasement. Ce modèle 
confortable et de belle forme offre une très bonne vue surtout sur les 
côtés. Il peut être porté sans problème par-dessus des lunettes correctives 
de petite ou moyenne taille.  

800801 9.10* 

Gesichtsmasken  
Masques  

 

Willson-5185 
Einweg-Partikelmaske der Filterklasse P1 aus Spezialvliesstoff, Dichtlippe 
im Nasenbereich, Nasenbügel, zwei Gummibänder, Gewicht ca. 10 g (20 
Stück)  
 
Willson-5185 
Masque antiparticules à usage unique degré P1 en non-tissé spécial, joint 
au niveau du nez, pince nasale, deux élastiques, poids env. 10 g  
(20 pièces)   

800804 25.20* 

 

Willson-5186 
Einweg-Partikelmaske der Filterklasse P1 aus Spezialvliesstoff, Dichtlippe 
im Nasenbereich, Nasenbügel, zwei Gummibänder, mit Ausatemventil, 
Gewicht ca. 12 g (20 Stück )  

 
Willson-5186 
Masque antiparticules à usage unique degré P1 en non-tissé spécial, joint 
au niveau du nez, pince nasale, deux élastiques, avec valve d'expiration, 
poids env. 12 g (20 pièces)  

800805 36.40* 

 

Schutzmasken (50 Stück) 
Hygienic plus Typ IIR  
CE zertifiziert / EN 14683:2019 / AC:2019, 3-lagiges PP Vlies, 170x95 
mm, formbarer Nasenbügel, für den einmaligen Gebrauch  

 
Masque de protection (50 pièces) 
Hygienic plus Typ IIR  
certifié CE / EN 14683:2019 / AC:2019, 3-couches non-tissé PP, 170x95 
mm, pince nasale, pour usage unique  

800815 9.90* 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Schutzbekleidung 
Vêtements de protection 

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

TYVEK CLASSIC ohne Kapuze 
Chemie-Schutzoverall Typ 5 und 6 aus weissem TYVEK-Spinnvlies, 
antistatisch, verdeckter Zweiwegreissverschluss, Gummizüge im Bund 
und an den Ärmel- und Beinabschlüssen.  
 
TYVEC CLASSIC sans capuchon 
Combinaison de protection type 5 et 6 en intissé TYVEK blanc, 
antistatique, fermeture éclair s’ouvrant des deux côtés. Élastiques au dos, 
aux poignets et aux jambes.  

  

Grösse : M / Taille: M  800837.M 10.80* 

Grösse : L / Taille: L  800837.L 10.80* 

Grösse : XL / Taille: XL  800837.XL 10.80* 

Grösse : XXL / Taille: XXL  800837.XXL 10.80* 

 

TYVEK CLASSIC mit Kapuze 
Chemie-Schutzoverall Typ 5 und 6 aus weissem TYVEK-Spinnvlies, 
antistatisch, verdeckter Zweiwegreissverschluss, Gummizüge im Bund 
und an den Ärmel- und Beinabschlüssen.  
 
TYVEC CLASSIC avec capuchon 
Combinaison de protection type 5 et 6 en intissé TYVEK blanc, 
antistatique, fermeture éclair s’ouvrant des deux côtés. Élastiques au dos, 
aux poignets et aux jambes.  

  

Grösse: M / Taille: M  800822 10.90* 

Grösse: L / Taille: L  800823 10.90* 

Grösse: XL / Taille: XL  800824 10.90* 

Grösse: XXL / Taille: XXL  800825 10.90* 

 

TYCHEM-C 
Chemie-Schutzoverall Typ 3, 4, 5 und 6 aus gelbem, beschichtetem 
TYVEK-Spinnvlies, antistatisch, Kapuze mit Gummizug, verdeckter 
Reissverschluss mit verklebbarer, doppelter Abdeckung, Gummizüge im 
Bund und an den Ärmel- und Beinabschlüssen.  
 
TYCHEM-C 
Combinaison de protection type 3, 4, 5 et 6 en intissé TYVEK jaune, 
antistatique, capuchon avec élastique, fermeture éclair couverte par bande 
autocollante. Élastiques au dos, aux poignets et aux jambes.  

  

Grösse : M / Taille: M  800826 30.50* 

Grösse : L / Taille: L  800827 30.50* 

Grösse : XL / Taille: XL  800828 30.50* 

Grösse : XXL / Taille: XXL  800829 30.50* 

 

Einweg-Latzschürze Hygostar 
aus weissem Polyäthylen, mit Bindebändern, Einheitsgrösse 122 × 69 cm 
(100 Stück)  
 
Tabliers à usage unique Hygostar 
en polyéthylène blanc, avec rubans d’attache, taille unique 122 × 69 cm 
(100 pièces)  

800838 13.50* 

 

* Nettopreise / prix nets  
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Schutzbekleidung 
Vêtements de protection 

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Einwegüberziehschuhe 
Polyäthylen blau, Elastikzug, Einheitsgrösse. (100 Stück)  
 
Protège-chaussures jetables 
Polyéthylène bleu, bande élastique, taille unique (100 pièces)  

800830 9.30* 

 

Einweg-Hygienehaube weiss 
Leichtes, luftdurchlässiges Polypropylen mit eingenähtem Elastikzug.  
(100 Stück)  
 
Coiffe hygiénique jetable blanc 
En polypropylène léger et perméable à l’air, avec bande élastique.  
(100 pièces)  

800831 9.95* 

Schutzstiefel  
Bottes de protection  

 

Steplite Bekina weiss 
Polyurethan-Sicherheitsstiefel. Schaft: aus weissem, öl- und 
chemikalienbeständigem Polyurethan, rasch trocknendes Trikotfutter, 
Zehenschutz-Stahlkappe, 38 cm hoch (auf 29 cm abschneidbar). Sohle: 
aus blauem, öl- und chemikalienbeständigem Polyurethan, 
rutschhemmendes und selbstreinigendes Profil, integrierte Fersen-
Ausziehhilfe, auswechselbare Spezial-Einlegesohle, antistatisch, 
hitzbeständig bis 80° C. Weichtrittkeil im Absatz.  
 
Grössen 38 - 47 
 
Steplite Bekina blanc 
Botte de travail en polyuréthane. Tige: en polyuréthane blanc, résistant 
aux huiles et substances chimiques, doublure en tricot séchant 
rapidement, hauteur 38 cm (avec possibilité de raccourcissement à 29 
cm). Semelle: en polyuréthane bleu, résistant aux huiles et substances 
chimiques, profil antidérapant et autonettoyant, auxiliaire intégré 
permettant de sortir aisément de la botte, semelle intérieure spéciale 
échangeable, antistatique, réfractaire jusqu’à 80° C. Coin souple dans le 
talon.  
 
Tailles 38 - 47 

800872 66.00* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Nettopreise / prix nets 
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Warnschild 
Panneau d'avertissement 

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Gefahrentafel Heavy Duty 
4-sprachig, ca. 63 cm 
 
Signal d’avertissement Heavy Duty 
4 langues, env. 63 cm 

800997 23.75 

Verladerampen  
Rampes de chargement  

 

Verladeschiene fix 
Die Verladeschiene aus 35 mm dickem Aluminium hergestellt und mit einer 
rutschfesten Oberfläche versehen. Extrem leicht und platzsparend.  
Breite 20 cm  
 
Rampe de chargement fix 
La rampe de chargement est en aluminium de 35 mm d’épaisseur avec 
une surface antidérapante. Très léger et peu encombrant. Largeur 20 cm.  

  

Länge 
Longueur 

mm 

Strömung mit Abstand 
2 Stück, kg/Paar 

Portée en fonction de la distance 
2 pièces, kg/paire 

Punkt-
belastung 

kg/Paar 
Charge 

ponctuelle 
kg/paire 

Gewicht 
kg/Paar 
Poids 

kg/paire 

 
Pro Stück/ 
par pièce 

 50 75 100     

1500 1240 1841 2991 723 9.0 800850.15 250.00 

2000 740 930 1250 480 11.0 800850.20 292.00 

2500 565 650 755 350 14.6 800850.25 334.00 

3000 380 490 550 290 17.0 800850.30 368.00 

 

 

Verladeschiene klappbar  
Die Verladeschiene aus 35 mm dickem Aluminium hergestellt und mit einer 
rutschfesten Oberfläche versehen. Extrem leicht und platzsparend.  
Breite 20 cm  
 
Rampe de chargement pliable  
La rampe de chargement est en aluminium de 35 mm d’épaisseur avec 
une surface antidérapante. Très léger et peu encombrant. Largeur 20 cm.  

  

Länge 
Longueur 

mm 

Strömung mit Abstand 
2 Stück, kg/Paar 

Portée en fonction de la distance 
2 pièces, kg/paire 

Punkt-
belastung 

kg/Paar 
Charge 

ponctuelle 
kg/paire 

Gewicht 
kg/Paar 
Poids 

kg/paire 

 
Pro Stück/ 
par pièce 

 50 75 100     

1500 750 1300 2100 500 13.5 800851.15 494.00 

2000 500 630 950 480 15.5 800851.20 536.00 

2500 400 600 800 300 19.0 800851.25 586.00 
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Leitern  
Echelles  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Sicherheitstreppe "Pratiko"  
Professionelle Sicherheitstreppen aus Aluminium. Leicht und kompakt 
zusammenklappbar. Grosse Leichtmetall-Stufen 350x200 mm für sicheren 
und komfortablen Stand. Füsse mit rutschfesten Gummischuhen. Erfüllen 
die Europäische Sicherheitsnorm EN14183.  
 
Escabeau de sécurité "Pratiko"  
Escaliers de sécurité professionnels en aluminium. Facile et compact à 
plier. Grandes marches en métal léger 350x200 mm pour une position 
debout sûre et confortable. Pieds avec chaussures en caoutchouc 
antidérapant. Respecte la norme de sécurité européenne EN14183.  

  

Anzahl Stufen 
Nombre de 

marches 

Arbeitshöhe 
Hauteur de 

travail 

Plattformhöhe 
Hauteur 

plateforme 

Max. 
Belastbarkeit 
Charge max. 

Gewicht 
Poids 

2 2450 mm 480 mm 150 kg 4.6 kg 800860.2 210.00 

3 2700 mm 720 mm 150 kg 6.5 kg 800860.3 288.00 

 

Stehleiter "Issima"  
Industrielle Stehleiter auch für den Hausgebrauch geeignet. Stufen mit 
rutschfester Oberfläche, automatisch klappbare Plattform und 
Sicherheitsgeländer.  
EN131, TÜV-geprüft  
SUVA-konform  
 
 
Echelle "Issima"  
Escabeau industriel également adapté à l’usage domestique. Marches 
avec surface antidérapante, plateforme repliable automatiquement et 
garde-corps de sécurité.  
EN131, certifié par TÜV  
Conforme SUVA  

  

Anzahl 
Stufen 

Nombre de 
marches 

Masse Leiter mm / Mesures échelle mm Gewicht 
Poids 

kg A B C D 

4 1510 890 1610 459 5.9 800861.4 254.00 

5 1740 1120 1860 484 6.8 800861.5 282.00 

6 1970 1350 2110 509 7.6 800861.6 302.00 

8 2430 1810 2610 559 9.5 800861.8 380.00 
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Leitern  
Echelles  

Bild 
Image 

Bezeichnung 
Désignation 

Ref. 
Réf. 

Preis Fr. 
Prix Fr. 

 

Doppelstufen-Stehleiter "Pikasso Piatta"  
Sehr robuste Doppelstufenleiter mit rutschfester Oberfläche. Zwei 
hochfesten Propylen-Gurtbändern und einer Stufentiefe von 80 mm.  
EN131, TÜV-geprüft  
SUVA-konform  
 
 
Echelle double "Pikasso Piatta"  
Echelle double très robuste avec surface antidérapante. Deux sangles 
en propylène très resistante et une profondeur de marche de 80 mm.  
EN131, certifié par TÜV  
Conforme SUVA  
  

  

Anzahl 
Stufen 

Nombre 
de 

marches 

Masse Leiter mm / Mesures échelle mm 
Gewicht 

Poids 
kg A B C D 

3 850 840 290 390 4.0 800862.3 170.00 

4 1010 940 370 466 5.3 800862.4 272.00 

5 1260 1190 370 491 6.5 800862.5 320.00 

6 1510 1440 370 516 7.8 800862.6 374.00 

8 2010 1940 370 566 10.4 800862.8 482.00 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen 
Conditions générales des affaires 

 

Lieferungen oder Abholungen erfolgen ausschliesslich gemäss den untenstehenden Bedingungen, deren Inhalt bei Auftragserteilung und im 
Besonderen mit der Annahme unserer Offerten, Auftragsbestätigungen und Rechnungen, als anerkannt gilt. Sondervereinbarungen bedürfen einer 
schriftlichen Form.  
 
 
Livraisons ou enlèvements seront effectués uniquement aux conditions suivantes, dont la teneur est acceptée lors de la commande, notamment par 
l’acceptation de nos offres, confirmations et factures. Les conditions spéciales sont valables uniquement sous forme écrite. 
 
 

1. Preise / Prix 
 
Alle Preise in Schweizer Franken (CHF). Preise zuzüglich MWST, ab Lager. Preis- und Programmänderungen bleiben vorbehalten.  
Mit * bezeichnete Preise sind reine Nettopreise. 
 
Tous les prix sont en Francs Suisses (CHF). Les prix sont excl. TVA, dès le stock. Sous réserve de changements de prix ou de programme. 
Les prix désignés avec * sont des prix net. 

 
2. Zahlungen / Paiements 

 
Zahlbar innert 30 Tagen rein netto. Unberechtigte Skontoabzüge werden nachbelastet. Wir behalten uns vor die Zahlungskonditionen bei 
Bedarf anzupassen. Nach erfolgloser Mahnung wird die Forderung nebst Verzugszins und Bearbeitungsaufwand an die Inkassofirma 
weitergeleitet. 
 
Payable dans 30 jours nets. Les déductions non-justifiées seront refacturées. Nous nous réservons le droit de changer les conditions de 
paiement en cas de besoin. Après rappels de paiement infructueux nous transmettons la créance avec les intérêts moratoirs et frais de 
dossier à la société de recouvrement. 

 
3. Lieferkonditionen / Conditions de livraison 

 
Franko ab Nettowarenwert Fr. 400.00 im Inland und bis Talstation – ausgenommen Wiederverkauf. 
Unter Fr. 400.00 werden die folgenden Zuschläge erhoben (pro Auftrag):  
Franco dès Fr. 400.00 valeur de marchandise en Suisse et jusqu’au départ de téléphérique (excepté pour la revente).  
En dessous de Fr. 400.00 seront facturés les suppléments suivants (par commande) : 
 

• Versandpauschale / Frais de transport Fr.  16.00 

• Zuschlag für Gefahrgut / Supplément pour produits dangereux Fr.   8.00 

• Zuschlag Übergrössen / Supplément pour surdimensions Fr.    5.00 
 

 
4. Reklamationen - Umtausch - Retouren / Réclamations – Echange – Retours de marchandise  

 
Beanstandungen können uns innert 8 Tagen nach Warenerhalt mitgeteilt werden. Rücksendungen nur nach vorheriger Absprache, sofern 
ungebraucht und original verpackt. Keine Rücknahme von auf Kundenwunsch bestellter Ware. 
 
Des réclamations peuvent être communiquées dans les 8 jours après réception de la marchandise. Les retours de marchandises sont 
acceptés uniquement contre préavis, dans l’état neuf et dans l’emballage d’origine. Pas de reprise de marchandises commandées 
spécialement pour le client. 

 
5. Maschinen-Service – Reparaturen / Service de machine – Réparations 

 
Wird zu den Konditionen der gültigen Preisliste verrechnet und durch uns ausgeführt. 
 
Effectués par nous-mêmes aux montants de la liste de prix valable. 

 
6. Vorgezogene Recyclinggebühr auf Elektrogeräte / Taxe anticipée de recyclage pour appareils électriques 

 
Wir sind Partner der Stiftung SENS eRecycling. Die jeweilige Gebühr ist im Verkaufspreis beinhaltet. 
 
Nous sommes partenaire de la fondation SENS eRecycling. La taxe correspondante est inclus dans le prix de vente. 
 
 

7. Gerichtsstand / Tribunal compétent 
 
Als Gerichtsstand gilt Hinwil/Schweiz. Anwendbar ist das schweizerische Recht. 
 
Le tribunal compétent est à Hinwil/Suisse, applicable est la loi suisse. 
 

 
Stand 2021 
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A E 
Abfallwagen  6 Einweghandschuhe  75 

Ablasshahn 67 Einweg-Haube 81 

Ablaufreinigungsset 38 Einweg-Latzschürze 81 

Abwaschbürste 38-39 Einweg-Maske 79-80 

Allgemeine Geschäftsbedingungen  85 Einweg-Überziehschuhe 81 

Allzwecktuch 62 Ersatzgummi  53 

Alu-Stiel  65-66 Ersatzgummi Wasserschieber 27 

Arbeitshandschuhe 76-77 Ersatzklingen  26, 54-55 

Arbeitsschutz  74-82 F 

Aschenbecherpinsel 39 Fasspumpe  67 

Aufhängeschiene 65 Fegbürste 32, 39 

Augendusche 77 Fenstergerät 50 

Augenspülflasche 77 Fensterleder (echt)  62 

Aussenbesen 35-36 Fensterreinigung 48-55 

B Fensterreinigungsset 53 
Backflip  52 Fenstertuch 63 

Bäderputzer Schwamm  58 Fensterwischer  50-51 

Bambusbesen 36 Fensterwischerclip  50 

Bankwischer 37 Feuchtwischen  11-16 

Besen  28-29, 33-36 Flach-Staubwedel 46 

Bimsstein 45 Flaumer  14-15 

Bodenlappen  21 Flaumerhalter  14 

Bodenschaber 26 Flaschen 68-69 

Bodenwischer  28-29, 33-36 Flaschenputzer 38 

Brille 78-79 Fleckenradierschwamm 58 

Bürsten  32, 38-39 Flutlichtpflücker 57 

C Foam-Matic 71 

Cedderroth Augendusche 77 Fransenmop  23-24 

Champion Glasschaber 55 Fransenmophalter  23 

Clean Matic  70-71 Fugenbürste 39 

Clipper (Klapphalter) 18 G 

D Gazen  15-16 

Deckel  68-69 Gazen Rollenhalter  15 

Doppeleimer 5 Gefahrentafel  82 

Dosierdispenser  69 Gelenk für Teleskop  56 

Dosierhilfen  66-67 Geschirrtuch 65 

Dosierstation 68 Gesichtsmaske 79-80 

Druckspeichersprühgerät  70-71 Gesichtsschild  79 

Duplex System  18, 61 Glasfiberstiel  66 

Duschkabinenabzieher 40 Glasschaber  54-55 

E Glasschaberhalter  53 

Eimer 8-10 Glühbirnenpflücker 57 

Eimerwagen  3-5 Gummihandschuhe  74-75 

Einfüllschlauch 67 Gumminoppenbesen 34 

Einwachser 24 Gurt zu Side Kick  53 

Einwascher  48-49  
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H M 
Hahnenputzer  38 Mikrofaserpads  72 

Handscheuervlies  59 Mikrofasertücher  60, 63 

Handschuhe  74-77 Mikrofaser RE*TOP  60 

Handtuch (Baumwolle) 65 Mop-Bezüge  18-19, 21-22 

Handwaschbürste 32, 40 Mop-Bezüge Ultra-Fiber (trocken)  13-14 

Handwischer  36 Mop-Box 22 

Heizkörperbürste 48 Mop-Geräte  16-22 

Holster 54 N 

Holzstiel  65-66 Nagelbürste 32, 40 

Hotelwagen 12 Nasswischen  16-24 

Hygiene-Programm  28-32 Neopren-Handschuhe 53, 75 

I – J O 

Imprägnierte Gazen  15-16 Overall 80-81 

Industrie-Reisbesen  35 P / Q 

Jahresaktion 5, 6, 7, 22, 49, 50, 57, 62 Pad (Hand)  25, 59 

K Pad (Maschinen)  72-71 

Kegelflaschen  68 Pad für Padhalter 25 

Kehrgarnitur  31, 36-37 Padhalter  25 

Kehrschaufel 36-37 Pissoir-Bürste 45 

Klapphalter (Clipper)  18 Portionenflaschen  68 

Klemmwarnschild 82 Pressen 11 

Klettmop  21, 25, 60 Pudel-Set  24 

Klingen  26, 54-55 Putzlappen 64 

Klingenhalter  54 R 

Köcher 53 Radiatorenbürste 46 
Kokos-Bodenwischer 33 Radiatorenwischer  46, 48 

Konus zu Teleskop 56 Rampen 83 

L Randreinigung  26 

Lamiwell Staubtuchhalter  14 RE*TOP  60-61 

Langfingerzange  37 Reinigungstücher 62-63 

Langstiel-Kehrgarnitur 37 Reinigungswagen 6-8 

Latzschürze 81 Reisbesen 35 

Laubbesen  35 Rollenhalter Gazen  15 

Leder Holster  54 S 

Leitern  83-84 Saugglocke 45 

Löchlitücher (Visconette)  62 Side Kick  53 

M Smart-buy 5, 6, 7, 22, 49, 50, 57, 62 

Magic Purple 64 Super-Channel  52 

Malerspachtel 26 SCH 

Maschinenpads  72-73 Schaumflasche 69 

Melamin-Pad  72 Schaumkanone  72 

Melamin-Schwamm 58 Schaumsprühpistole  68 

Messbecher 67 Scherenmop 13 
Metallstiel 65 Scherenmophalter 13 

Mikrofaser-Einwascher  48 Schraubverschluss 68 

Mikrofasermop  18-19, 21-22, 61 Schrubber  23, 29 
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SCH V 
Schutzanzug 80-81 Verschlüsse mit Ablasshahn  67 

Schutzbrillen  78-79 Visconette  62 

Schutzhandschuhe 74-77 Vliestücher 62 

Schutzschild 78 W 

Schwämme  57-59 Warnschild  82 

Schwammklammer  57 Waschbürste 32 

SP Wasserschieber  26-27 

Spachtel 26 WC-Bürste  43-44 

Spinnwebenwischer  46-48 WC-Garnituren 41-42 

Spray Matic  70-71 WC-Mop 45 

Spritzverschluss  68 WC-Randreiniger 44 

Sprühflaschen  69 WC-Saugglocke 45 

Sprühmop-Gerät Triggy 20 X – Z 

Sprühpistolen  68 Zylinderflaschen  68 

ST  

Stabilisator für Grossraumbesen 34  

Stahlschwamm  59  

Standort  2  

Staubtuchhalter  14  

Staubwedel  46-48  
Staubwischen  13-16  

Staubwischer-Set 46  

Stiefel 82  

Stielbürsten  32  

Stiele 65-66  

Strassenbesen 34  

T  

Taschenschaber  54  

Tastatur-Schwamm 59  

Teleskope  56 SCH 

Teleskopstiel  65  

Teppichpad Bonnet 72  

Textilhandschuhe 77  

Toilettenbürste 43-44  

Trägerteil zu Einwascher  49-50  

Trichter 67  

Tropfblech für Einwascher  9  

Türstopper 82  

U  

Überlaufreiniger 38  

Überziehschuhe 81  

Ultra-Fiber (Mop-Bezüge)  13-14  

V  

Vario Matic  72  

Verladerampen  83  

Verschlüsse 68-69  
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A C 
Action permanente 5, 6, 7, 22, 49, 50, 57, 62 Chariots hôtel  12 

Applique-cire 24 Chiffons 64 

Aides de dosage 66-65 Chiffons de nettoyage  62-65 

Articulation pour télescope 56 Chiffons en microfibres  60, 63 

B Chiffons universels 62 

Backflip  52 Clean Matic  70, 71 

Balai de bambou 36 Clips pour tirettes 50 

Balai de coco 33 Coiffe 81 

Balai de riz 35 Combinaison de protection 80-81 

Balai en caoutchouc 34 Conditions générales  85 

Balais  28-29, 33-36 Cône pour télescope 56 

Balais pour l‘extérieur  35 Couvercles 68-69 

Balayette  31, 36-37 Cueilleur d’ampoules 57 

Barre All-Fix 65 Cueilleur de projecteurs plats 57 

Bécher gradué 67 D 

Bottes 82 Disque Bonnet 72 

Bouteilles  68-69 Disque en mélamine 72 

Brosse à bouteille 38 Disques pour machines 72-73 

Brosse à joint 39 Dosages 67-69 

Brosse à mains 32, 39 Doseur pour seau à vitre  9 

Brosse à manche  32 Duplex  20, 61 

Brosse à ongles 32, 39 E 

Brosse à robinet 38 Echelles 83-84 

Brosse à trop-plein 38 Emplacement  2 

Brosse à vaisselle 38-39 Entonnoir 67 

Brosse d’établi 37 Éponge en acier  59 

Brosse de récurage 32, 39 Èponge en mélamine 58 

Brosse de WC  43-44 Éponges  57-59 

Brosse droite pour radiateur 48 Éponge pour clavier 59 

Brosse pour cendrier 39 Etui avec porte-lame  54 

Brosse pour radiateur  93 F 

Brosse pour urinoir 48 Flacon à mousse 69 

Brosses 32, 38-37 Foam Matic 71 

C Franges (eau) 18-24 

Canon à mousse  72 Franges (sec, humide)  13-14 

Caoutchouc de rechange  52 Frottoir  23, 30 

Caoutchouc de rechange pour raclette à eau 27 G 

Capteur de poussière 46 Gants de protection  74-77 

Ceinture pour Side Kick  53 Gants en néoprène 53, 75 

Centre de dosage  67 Gants en textile 77 

Chamoisine perforée (Visconette) 62 Gants jetable  75 

Champion grattoir pour vitres  55 Garniture ramasse-ordures 31, 36-37 

Chariots  3-8 Garniture WC 41-42 

Chariots à seaux 3-5 Gazes imprégnées  15-16 

Chariots collecteurs  6 Gommes de rechange (raclettes à eau) 27 
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G P 
Gommes de rechange (tirettes) 52 Porte-rouleau pour gazes  15 

Grattoir de poche  54 Presses 11 

Grattoir pour vitres  54-55 Programme d‘hygiène 28-32 

Grattoirs de sols  26 Protection et sécurité  74-82 

H Protège-visage  78 

Holster en cuir 54 Protège-chaussures 81 

Hygiène (programme d’)  28-32 Pulvérisateur  68-71 

I – J – K – L Pulvérisateur à pression  70-71 

Lames de rechange  26, 54-55 R 

Lamiwell  14 Raclette à eau 26-27 

Lave-œil 77 Raclette pour cabines de douche 40 

Lunettes de protection  78-79 Ramasse-ordures  37 

M Ramasse-ordures manche télescopique 37 

Manches  65-66 Rampes de chargement 83 

Masques de protection 79-80 RE*TOP  60-61 

Microfibres RE*TOP  60-61 Robinets 67 

Mopbox 22 S 

Mop à franges  23-24 Seaux 8-10 

Mop en microfibres  18-22, 60-61 Securité 74-82 

Mop plat  18-22, 60-61 Serpillère 23 

Mop pour WC 45 Serviette 65 

Mop Ultra-Fiber (sec) 13-14 Side Kick Holster  53 

Mop velcro  21, 61 Smart-buy 5, 6, 7, 22, 49, 50, 57, 62 

Mouilleurs  48-49 Spatule pour peintre 26 

N Spray Matic  70-71 

Néoprène (gants) 53, 75 Super Channel 52 

Nettoie-rebord 44 Support ciseaux 13 

Nettoyage à l’eau  16-24 Support Duplex  20, 61 

Nettoyage à sec/humide 13-15 Support Lamiwell  14 

Non-tissé abrasif 59 Support mop 16-22 

O – P – Q Support nettoie-vitre 50 

Pad pour machines  72-73 Support pour franges (sec/humide)  13-14 

Pad pour support pad  25 Support pour grattoir 53 

Pad en mélamine 26, 72 Support pour lames 54-55 

Panneau d‘avertissement  82 Support pour mop Speed Clean  18 

Peau de chamois  62 Support pour mouilleur  49-50 

Pelle et balayette 31, 36-37 Support pour pad  25 

Pelles  31, 36-37 Support pulvérisateur Triggy 20 

Pierre ponce 45 Système Duplex  20, 61 

Pince à ordures 37 T 

Pince éponge  57 Tablier jetable 81 

Pince pour mop à franges  23 Télescope   56 

Plumeaux  46-48 Têtes de loup  46-48 

Pompe à fût 67 Tirettes   50-51 

Porte-lame  54-55 Torchon pour vaisselle 65 
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